Звіт               
директора Вербовецької  загальноосвітньої школи І-II ступенів
МАМЧУК  МАРІЇ  МИКОЛАЇВНИ

про свою діяльність на посаді протягом
2016-2017 н.р.
В такі чудові весняні дні кожного року, в переддень свята матері, а також свята сімї -  традиційно проходять в нашій школі загально-шкільні батьківські збори
Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №55 від 28.01.2005року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та  №178 від 23.03.2005 року «Про затвердження примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до п. 95 «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 № 778, директор зобов’язаний щорічно звітувати про виконану роботу протягом навчального року. 
       І тому сьогодні ми зібралися, щоб вашій увазі запропонувати підсумки роботи  школи за 2016-2017 навчальний рік.

    Незабаром  закінчується ще один навчальний рік.
Головною метою освіти в навчальному закладі  є виявлення й розвиток здібностей кожного учня, формування духовно багатої, вільної, фізично здорової, творчо мислячої особистості, яка володіє міцними базовими знаннями, орієнтована  на  високі  моральні  цінності.

           Учительська доля – бути завжди донором , віддавати своє серце іншим, сіяти розумне, добре, вічне, збирати  перлини досвіду, творити і дбати про щасливе майбутнє. 

       Для кожного педагога навчальний рік  складається з нескінченних годин підго​товки до уроків, творчих пошуків з метою оновлення змісту навчання, хвилю​вання і турбот про дітей.

       Для учнів - це оволодіння системою знань, умінь, практичних навичок, - це життя в дружному колективі - це фізичне, моральне, духовне зростання.
       В Україні сьогодні надзвичайно складна обстановка, ми стоїмо на шляху  реорганізації освіти.
 Тому і  2015 – 2016 і 2016-2017  навчальні роки  були і є  дуже складними, як для педагогічного, так і для учнівського колективів.

      Але не зважаючи на труднощі і деякі негаразди, рік був насичений цікавими подіями, зустрічами, оригінальними заходами, творчими уроками, годинами спілкування, - це рік життєдіяльності і життєтворчості.

    Директором школи  я працюю уже 7-й рік. 
Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
      Згідно з посадовою інструкцією, я  керую діяльністю учнівського,  педагогічного колективів, обслуговуючим персоналом та здійснюю координацію роботи педагогічної ради, контроль виконання рішень вищезазначених колегіальних органів управління
    Але не дивлячись  на всі нормативні документи, інструкції , накази та положення, в шкільному житті виникають  складні головоломки, які Я,  як керівник стараюся  вирішити і тому своїм головним обов’язком я вважаю створення сприятливих умов для розвитку, навчання і виховання школярів. Звичайно,  досягнення і проблеми нашої школи – це не лише моя заслуга чи мої недоліки, - це результат спільної  роботи  всього педагогічного і батьківського колективів.
        2016/2017 навчальний рік – це 125 рік існування нашого навчального закладу
        Протягом 2016-2017 навчального року мною, як керівником закладу, та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у закладі.
        У нашій школі  протягом 2016-2017 навчального року навчалося 182 учні. З них 96 учнів 1-4 класів, 86 учнів – 5-9 класів.    До нашої школи входить   філія Конево, де навчаються 12 учнів.

Навчально-виховний процес відбувався в одну зміну. Навчальні заняття розпочиналися о 9 годині 00 хвилин. Налагоджено чергування, розроблено пам’ятку для чергових учнів, графік чергування класів, учителів, адміністрації. 

Жодний шкільний документ так не регламентує життя шкільного колективу, як розклад уроків. Він регулює щоденну працю учнів, учителів, адміністрації, технічних працівників. Уміло та правильно складений розклад є важливим елементом раціональної організації праці колективу. 

При складанні розкладу враховано також допустиму сумарну кількість годин тижневого навантаження учнів. 

У разі відсутності вчителів проводиться фахова заміна уроків.
       Для забезпечення належного рівня підготовки дітей до навчання в першому класі та успішної їх адаптації з вересня по травень в школі працювала школа майбутнього першокласника, яку відвідували  14 дошкільнят.

       Відповідно до розпорядження Косівської РДА «Про закріплення територій обслуговування за загальноосвітніми навчальними закладами»,та на виконання ст. 18.Закону України «Про загальну середню освіту» та п.5.3 «Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 12.04.2000 року № 646 за нашою школою закріплено  с.Вербовець, без присілка Гордаків. 
      Протягом  червня, липня, серпня місяця здійснено уточнення списків учнів шкільного віку від 5 до 18 років. До 15 серпня дані списки оформляються згідно вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку які  закріплені за нашою територією. 
     Щоквартально здається звіт про наявність змін щодо охоплення учнів навчанням. Перепис показав, що станом на 01.09.2016 року на нашій території  проживають  332 дітей віком від 5 до 18 років. Із них дітей 5-ти річного віку 38, дітей шкільного віку 294. ДВІ дитини не охоплена навчанням за станом здоров’я. Всі решта дітей шкільного віку охоплені навчанням, і приступили до занять. З них навчається в нашій школі 182.
         У школі укомплектовано 15 класів. Середня наповнюваність класів – 20 учнів.
              У школі працюють 32 педагогічні працівники, бібліотекар та 10 працівників з числа обслуговуючого персоналу

        Всі педагогічні працівники  мають  вищу освіту і всі працюють за фахом,  з яких  мають кваліфікаційну категорію

            Спеціаліст вищої категорії – 20 педагогів – 63 %;

            І категорія –   6 педагогів – 19 %;

           ІІ категорія –    3 педагоги – 19 %;

           Спеціаліст –   3 педагогів – 9 %.

Мають педагогічні звання: 


  «вчитель-методист»  - 4 педагоги - 13 %;


 «старший вчитель»   -  12 педагогів - 38 %

Якість навчально-виховного процесу школи, його результати певною мірою залежать від учителя, його теоретичної підготовки, педагогічної та методичної майстерності.

З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у школі проводилася спеціальна методична робота, яка спонукала кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня; сприяла взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, давала змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечувала підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку. 

Згідно з річним планом школи на 2016/2017 навчальний рік, на виконання наказу по школі від  01.09.2016 № 74 «Про організацію  методичної роботи з педагогічними кадрами»,  у відповідності до методичного забезпечення школи педагогічний колектив у 2016/2017 навчальному році продовжував працювати над науково-методичною темою  «Створення психолого-педагогічних умов для підвищення рівня навчальних досягнень і формування активності та загальної культури учнів. Впровадження в навчально-виховний процес прогресивних форм роботи з метою виховання патріотичних почуттів національно свідомого громадянина України» 

     Відповідно до проблеми на базі школи проводились районні семінари: семінар вчителів інформатики, МШМО вчителів української мови та зарубіжної літератури, ІІ етап Всеукраїнського конкурсу  знавців рідної мови ім.. П. Яцика, ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з астрономії.

       В школі працюють 2 групи ГПД для учнів 1-4 класів. ГПД  в умовах сучасного суспільства  є однією з важливих ланок навчання і виховання школярів, де відкривається чудова можливість пізнати кожну дитину, поспілкуватися з нею у менш формальній обстановці, як на уроці. В цьому році  департамент освіти облдержадміністрації  перевіряв стан організації навчально-виховного процесу в умовах роботи  ГПД. Перевіркою було охоплено 8 шкіл і  в довідці за підсумками перевірки було відмічено що серед даних шкіл робота ГПД в нашій школі найкраща. Також інститут модернізації розвитку освіти в Україні проводив моніторинг серед вчителів, які викладають в  5-9 класів та дирекції школи.
      Для учнів 1 класу, завдяки спонсорській допомозі батьків,  облаштовано спальню. Окремо для учнів 1-4 класів є ігрова кімната, ігровий майданчик та спортивна кімната для проведення уроків фізкультури.

     Прийняття  нових  державних  стандартів  загальної освіти  це ті чинники, які докорінно змінюють ситуацію в системі освіти. А все що нове завжди викликає занепокоєння, адже не відразу стає   зрозумілим механізм змін. Але першочерговим завданням школи було і   залишається  отримання учнями  необхідних знань , умінь і навичок для реалізації себе в житті. І тому в нашій школі  проведена велика підготовча робота по впровадженню нових     

       Державних стандартів як початкової так і базової освіти. Ці питання розглядалися як на педагогічних радах так і на нарадах при директору.

Продовжено здійснення якісного переходу на новий Державний стандарт загальної освіти  учнів 1-х – 4 класів  та  5,6, 7,8  класів і вже у наступному навч. році 9 класу.  
Інновації, що відбуваються сьогодні в освіті потребують від школи   докорінних змін як у підготовці вчителів до введення в практику роботи   новітніх освітніх технологій,  так і у науково-методичному та  матеріально- технічному забезпеченні навчально-виховного процесу.

Складено перспективний  план курсової підготовки та атестації вчителів на 5 років. 

У 2016/2017 навчальному році всі вчителі, згідно графіка, пройшли атестацію педагогічних працівників, та своєчасно пройшли курси підвищення кваліфікації.

На методичних оперативках вчителі знайомляться з новинками методичної літератури, листами Міністерства освіти і науки України. Кожен вчитель звітував відповідно до методичної  теми на педагогічній раді.
Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютерою технікою. 100% педагогів володіють комп’ютером і продовжують вдосконалювати свої уміння і навички роботи з комп’ютером.

    Сьогодні в школі діють: 2 – МО- початкових класів та класних керівників; ПДС, творчі групи, методична рада школи. 

Робота шкільних методичних об'єднань та творчої групи була спланована і велася згідно графіка. Щомісяця складався план методичної роботи школи. 
           Протягом навчального року відбулися 4 засідання педагогічної ради та засідання ради школи
    Відповідно до плану роботи школи  та з метою розвитку інтересу до вивчення навчальних предметів протягом року цікаво, змістовно, творчо проводилися 7 предметних тижнів: початкової 

 освіти, правознавства, ГПД,  олімпійський тиждень, тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, тиждень психології,  тиждень духовності. 

      Наші діти беруть участь у різних міжнародних конкурсах, олімпіадах:  

· конкурс ім. Т Шевченка – 2 місце 7 клас Оликсюк Ірина, 3 місце – 5клас Остафійчук Анна;

· конкурс знавців української мови ім. П. Яцика – 3 місце 5 клас Андрусяк Анастасія. 

Олімпіади з базових дисциплін: 

-            Математика – 4 клас – 3 місце Павлюк Златослава

-            Українська мова 7 клас – 2 місце – Білак Аліна

· Хімія – 7 клас – 3 місце  Білак Аліна.

· Англійська мова – 8 клас – 3 місце Паранчич Максим

· Історія – 8 клас -3 місце –  Лаврук Софія

· Історія – 9 клас – 3 місце – Андрусяк Оксана

· Біологія – 9 клас – 3 місце – Андрусяк Оксана

· Християнська етика – 6 клас – 3 місце – Романів Вікторія

· Образотворче мистецтво – 9 клас – Атаманюк Ілона

 Міжнородні  конкурси: математичний «Кенгуру» - 32 учасник; фізичний «Левеня» - 6 учасників; української мови «Соняшник» 45 учасники; інформатики «Бобер» - 18 учасників, англійська мова – «Грінвіч» - 21  учасників

Вже традиційно 7 рік переможців олімпіад ми нагороджуємо невеличкими призами .

         Всі учні 9-х класів продовжують навчання у навчальних закладах: 2016р( 12 випускників) у 10-х класах ЗНЗ – 7 учнів, профтехучилища – 2 учні. та у вищих навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації - 3 учнів. Дуже приємно що на нашу адресу приходять подяки за дітей, які навчаються у коледжах.

    А з теперішніх випускників із 18 учнів планують у  ЗОШ – 7 учнів; коледжі (вищі навчальні заклади І-ІІ рівень  акредитації – 3 учнів.

        Саме завдяки наполегливості адміністрації, педагогічного колективу школи, тісній співпраці з батьками  маємо такий результат.
      Створені умови для варіативної складової  навчання.

           Враховуючи потреби учнів, анкетування дітей та їхніх батьків в  школі  виділено додаткові години у 1-9 класах для підсиленого вивчення української мови, математики, іноземної мови, географії, біології, хімії.
       У школі проводиться велика  виховна робота.
          Виховна система школи  охоплює весь педагогічний  процес, об'єднуючи  навчання, позакласну діяльність  дітей, різноманітну діяльність і спілкування за межами школи. Головний  зміст виховного  процесу–розвиток учня, його творчої індивідуальності. Важливе  місце у системі виховної  діяльності  школи посідає управління  навчально-виховним процесом. Згідно річного плану роботи школи в 2016-2017 н. р.у роботі з учнями педагогічні працівники керувалися Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Національною стратегією розвитку освіти в Україні на період до 2021 року (Указом Президента України від 25 червня 2014 року №344/2014), Методичними рекомендаціями з питань організації виховної роботи у навчальних закладах у 2016/2017 навчальному році  та здійснювали виховну діяльність у відповідності до  ключових напрямів: ціннісне ставлення  особистості до суспільства і держави;  до себе; до сім'ї, родини, людей;  до праці; до природи;  до культури і мистецтва.

Формування патріотизму в українському суспільстві залишається першочерговим як для держави, так і для системи освіти в цілому. У зв’язку з цим, національно-патріотичне виховання є важливим сектором навчально-виховного процесу.З метою формування основних понять про народ, націю, суспільство, державу, активної громадянської позиції та відповідальності за долю рідного села, України; виховання почуття єдності власної долі з долею Батьківщини в школі проведено:
· урочиста лінійка, присвячена Дню знань, 

· перший урок «Нам пора для України жить»

· літературно-історичний вечір «Україно моя, Україно, я для тебе живу» (Ковальчук І. Р.), 

· участь у районному конкурсі патріотичної пісні (Никифорук В. М.), 

· загальношкільне свято «Покрова-свято козацьке»(Колодій М. М.),

· участь у районному заході до 100-річчя створення Союзу українок (Пасічняк Н. М.),

· урочиста лінійка, присвячена посвяті учнів 5 класу в дитячу організацію «Рід» (Мартищук Р. Г., Кабанюк Н. Г.),

· посвята в козачата учнів 4 класу (Кошак Р. М., Кабанюк Н. Г.),

· свято, присвячене І. Я. Франку (Тинкалюк Л. М.), 

· усний журнал «Невичерпна духовна скарбниця до Дня української писемності та мови» (Мартищук Р. Г.), 

· лінійка, присвячена Дню Гідності та Свободи «Україна-країна гідності і свободи» (Кабанюк Н. Г., учнівська рада), 

· лінійка-реквієм, присвячена вшануванню пам’яті жертв Голодомору (Ковальчук І. Р.).,

· спортивне свято, до Дня Збройних сил України (Одайник Е. М.),

· свято до Дня рідної мови (Пасайлюк Г.В.),

· інформаційне повідомлення до Дня Соборності України (Ковальчук І. Р.),       

· інформаційне повідомлення до Дня пам’яті героїв Крут (Ковалюк Р. М.),

· реквієм, присвячений пам’яті Героїв Небесної сотні

· Шевченківські дні у школі, конкурс читців поезії, присвячений 203-річчю з дня народження Т. Г. Шевченка (Мартищук Р. Г., вчителі початкових класів),

· огляд художньої самодіяльності (Никифорук В.М.).

Ці  заходи були  спрямовані на зміцнення патріотичних переконань школярів, створювали  міцне підґрунтя для підготовки свідомих громадян, які пишаються своєю Батьківщиною і готові до активних дій щодо її подальшого розвитку і піднесення престижу.

З метою формування основ національних та загальнолюдських цінностей, умінь та навичок підтримки й збереження міжособистісної злагоди, моральних якостей, розуміння особистих, родинних, громадянських цінностей, засвоєння сімейних, родинних та суспільних цінностей у школі пройшли наступні заходи:

· місячник милосердя(жовтень)

· Андріївські вечорниці (Будзуляк Г. Ю.,Гордій В. М.)

· свято Миколая (Риптик А. В.)

· відкрита виховна година «Родина » (Пасайлюк Д. М.)

· участь учнів школи у районному фестивалі «Новорічно-різдвяної іграшки»

· новорічні свята для учнів поч. класів

· вернісаж  новорічних вітань для учнів 5-9 класів

· участь у дитячому святі-конкурсі «Розколяда-2017» (Никифорук В. М.)

· відкрита виховна година «Сім кольорів щастя»( Горяча Л. М.)

· зустріч у літературному кафе «Конвалія»(Риптик А. В.)

· V шкільний фестиваль «Таланти твої, рідна школо»(ПО, вч. музики, КК)  

· родинне свято «З родини йде у світ людина»(Кошак Р.М., Войтенко О. В.)
              Щорічно, ми  беремо активну участь в місячниках Милосердя, благодійних  акціях  районного та обласного  рівня. Завдяки злагодженій роботі вчителів, учнів та батьків протягом цього року надано матеріальної допомоги різним соціально незахищеним групам  дітей школи, воїнам, які отримали поранення під час проведення АТО на сході України, проведено благодійні акції. 
Участь учнів школи у благодійних акціях «Милосердя»
	№
з\п
	Назва акції
	Дата
проведення
	Класи,
учасники
	К-сть
зібраних

коштів або продуктів

	1.
	Збір продуктів у реабілітаційний центр в смт. Яблунів.
	01.10-31.10
	1-9
	236кг

	2.
	Благодійна акція «Твори добро»
( гостинець для воїнів АТО)
	15.12

	1-9
	8коробок з консервацією

	3.
	Благодійна акція «Твори добро»
( збір коштів на лікування дитини Кобзєвої Р.)
	12.12-26.12
	1-9
	1382грн.

	4.
	Благодійна акція «Твори добро»
(збір коштів на лікування Бабчука Т. (с. Хімчин)
	16.01-22.01
	1-9
	1600грн.

	5.
	Благодійна акція «Твори добро»  Благодійний концерт Святослава Края для воїнів АТО.
	31.01
	1-9
Вчителі школи
	2000 грн.

	6.
	Благодійна акція «Твори добро»
(Збір коштів на лікування Грицюка А. (с.Рожнів.)
	березень
	1-9
	1000грн

	7.
	Благодійна акція «Твори добро»
(Збір коштів на лікування 
Луканюк І.)
	березень
	1-9
Вчителі 
	2731грн

	8.
	Участь у Всеукраїнській  акції «П’ять картоплин »
	10.04-14.04
	1-9
	190кг


   З метою формування в учнів поняття єдності з природою, відповідальності за стан її збереження, залучення школярів до громадської діяльності, спрямованої на захист оточуючого середовища, знань про сучасні проблеми екології, розуміння кожним учнем найголовнішої  проблеми людства – проблеми виживання, яке стосується не тільки людей, а й кожної істоти на Землі,з учнями проведено заходи:

· виставка-конкурс «Щедрість рідної землі»

· участь учнів школи у XVI районному фестивалі «Гірська веселка»

· участь у районному фотоконкурсі до Дня водно-болотних угідь

· участь у Всеукраїнській акції «Первоцвіти»

· участь у Всеукраїнській акції «Весняна толока»

· трудові екологічні десанти з покращання та благоустрою прилеглої до школи території
· місячник екологічного виховання
З метою  формування вмінь відчувати та розуміти художні образи, розвивати художньо-естетичний смак, культуру мислення та поведінки, навички  виконувати творчі завдання, потребу в спілкуванні з мистецтвом як основи естетичного виховання і художнього сприйняття дійсності для учнів школи проведено:

· святковий концерт, присвячений Дню учителя

· конкурси малюнків та плакатів згідно запланованих заходів

·  поїздка в Маєток Святого Миколая

·  виставка-конкурс новорічно-різдвяної іграшки (класні керівники)

· конкурс «Люби і знай свій  рідний край»(Федірко І.Я.)

· Всеукраїнський конкурс «Вижницька палітра»(Федірко І.Я.)

· виставка дитячих робіт до великодніх свят (Копчук У. Д.)

З метою формування поняття та уявлення про важливість праці в житті людини, уявлення про типи професій, вміння й навички самообслуговуючої праці, поваги до людини праці, почуття відповідальності, вимогливості до себе, дисциплінованості, старанності, наполегливості, потреби до праці та поняття професійного самовизначення проведено:
· закріплення шкільної території за класами з метою підтримки її в належному стані;

· огляди - рейди  перевірки стану збереження підручників;

· години спілкування 

· акція «Збережемо книгу» (1-9 класи)

З метою формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, вміння цінувати себе як унікальну й неповторну особистість, вміння уникати негативного впливу шкідливих звичок, визначати свій соціальний статус у соціальній групі, уникати конфліктних ситуацій та конструктивно впливати на них, коректувати та регулювати власну поведінку з учнями школи проведено:

· місячник охорони дитинства

· участь у відбірковому турнірі з міні-футболу на кубок єпископа Юліана , керуючого Коломийською єпархією УПЦ КП

· участь у районних змаганнях «Олімпійське лелеченя» 

· участь у районних змаганнях, присвячених Дню туризму

· спортивно-розважальне заняття «Острів скарбів» (Ковалюк І.В.)

· засідання клубу «Здоров’я для всіх» (Пасайлюк Д. М.)

· усний журнал «Алкоголь, сім'я, спадковість» (Романів О. М.)

· профорієнтаційна робота для учнів 8-9класів (Лабудяк В. В.)

      Основною ланкою у становленні виховного колективу є учнівське самоврядування – організація  дитячого  життя  в  школі. Для оптимізації виховного процесу в школі забезпечено співпрацю учнівського самоврядування « Мрія» та дитячої організації « Рід». На початку навчального 2016 – 2017року загальними зборами була обрана учнівська рада на чолі з президентом –Атаманюк  Ілоною(9кл.)

  Протягом  навчального  року представниками учнівського самоврядування було організовано та проведено близько 8 заходів. 

· День учнівського самоврядування.

· Урочиста лінійка, присвячена посвяті учнів 5 класу в учнівську організацію «РІД».      

· Участь лідерів учнівського самоврядування у засіданнях Ради 

старшокласників 

· Лінійка, присвячена Дню Збройних сил України та святу Весни

· Вечір відпочинку до Дня Св. Валентина.

· Лінійка-реквієм  «Гіркий полин твоєї долі, Україно…» 
· Проведення  робочих лінійок, інформаційних повідомлень. 

· Проведення рейдів перевірки щоденників, зовнішнього  вигляду  учнів, чистоти та порядку в класах.

Протягом навчального року  було проведено 24 загальношкільних лінійок для учнів 1-9 класів у І семестрі та близько 20 лінійок у ІІ семестрі.

     З метою запобігання травматизму та підтримання порядку на перервах було організовано чергування по школі учнів 6-9 класів та вчителів.

             Серед заходів превентивного виховання, яке передбачає попередження злочинів і злочинності серед неповнолітніх, мали місце такі, як бесіди, зустрічі з батьками, відвідування вдома, співпраця з дільничним інспектором та проведення зустрічей з представниками соціальної служби Косівського центру для сім’ї та молоді. Неодноразово  велася  тісна  співпраця із  організаціями та їх представниками: Прокоп’юк Ю.Ю. (спеціаліст служби  у справах неповн. дітей), Лаврук К.В., Багрійчук У.М.( працівники національного парку «Гуцульщина»), Шиндро О.В.(працівники соціальних служб у справах сім'ї та молоді),  зустрічі  з працівниками районної та обласної лікарень та працівниками ФАПу.

         Велика увага приділяється дітям пільгових категорій та дітям з обмеженими можливостями.

За соціальним статусом:

· дітей під опікою – 3, з них    дітей-сиріт – 3

· дітей-напівсиріт – 5

· дітей з особливими потребами – 4                                   

· дітей з багатодітних сімей – 18 сімей-  34 дитини

· дітей з малозабезпечених сімей - 42 

Відповідно до ст. 37 ЗУ «Про освіту», на підставі рішень ПМПК, довідок ЛКК для 4 учнів: Кириченко Анатолій (2 клас), Мачуга Діана( 4клас),   Парижняк Денис ( 9 клас), Луканюк Іванна ( 9 клас), організовано навчання за індивідуальною формою. Індивідуальне навчання здійснювалось за індивідуальними навчальними планами, розробленими МО та вчителями школи з урахуванням індивідуальних особливостей дітей, їх здібностей та потреб. Кількість годин для організації навчання визначалась відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах. Вони також беруть активну участь у житті школи та районному конкурсі для дітей з особливими освітніми потребами «Повір у себе».
        Діти пільгових категорій брали участь у районних заходах до новорічно-різдвяних свят та свята Миколая, де були нагороджені солодкими подарунками, районному конкурсі-фестивалі «Таланти Твої, Україно» серед дітей з багатодітних та малозабезпечених родин Косівщини - де маємо 1 місце – учениця- 7 класу – Андрусяк Юлія – образотворче мистецтво, 2 місце – учениця 7 класу – Михайлюк Богдана та Ковалюк Надія - учениця 7 класу – 3 місце у номінації художнє читання, 3 місце - учениця 3 кл. – Зузяк Антоніна –хореографія та 3 місце –Андрусяк Юлія та Семанишин Ілона – 7 клас – вокальне мистецтво. Інші учасники – 5 учнів  - нагороджені  грамотами за активну участь. Районному фестивалі «Великодня писанка»-1 учасник- Шкрібляк Яна- 9 клас.

    Отже, виховна система нашої школи — це комплекс виховних цілей, спільність людей, спосіб життя учнівського колективу, всі аспекти якого підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого функціонування досягнення заданого результату .

     Кожного року проходить в школі атестація пед.працівників, де в цьому навч. році атестувалися 5 працівників. Атестація педагогічних працівників   навчального року проводилася згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів України та планом заходів з проведення атестації вчителів школи, який передбачає: перевірку строків проходження курсів підвищення кваліфікації педпрацівників; закріплення вчителів за членами адміністрації школи; виявлення кількості уроків, необхідних для відвідування представниками адміністрації, профкому, членами атестаційної комісії; оформлення портфоліо вчителів; складання графіку проведення відкритих уроків учителів, які атестуються, а також позакласних заходів; вивчення рівня кваліфікації, професійної діяльності та загальної культури в педколективі та серед учнів.

       Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.
      В школі створені сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-9 класів. У цьому навчальному році вийшов новий закон про Харчування дітей. Всього в школі харчуються 33 учні пільгових категорій , з них 20 учніВ 1-4 класів з малозабезпечених сімей на підставі довідок з управління праці та соціального захисту населення  та 1 дитина-сирота за рахунок державної субвенції та 13 учнів 5-9 класів які мають теж довідки з управління праці та соціального захисту населення- з місцевого районного бюджету.

      Щорічно на базі Косівської лікарні діти проходять медичне обстеження. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у школі формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно до цих списків видається наказ по школі. Вчителі також щорічно проходять поглиблений медичний огляд у травні-червні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних медичних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у  школі.

       У школі проводяться заходи щодо здорового способу життя: шкідливості куріння, алкоголю, наркотиків. Крім уроків основ здоров’я, у планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з класом.

       Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань.         

     Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у школі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

      На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.

      Разом з тим систематичні перевірки, які проводять відповідні контролюючі установи, викладають в актах та приписах недоліки. Причина наявності даних недоліків у відсутності коштів для їх усунення. Так, наприклад, не працює пожежна сигналізація. Але для її включення необхідні значні кошти.

   Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти на спортивні споруди.

         Завгоспом систематично поновлюються дезінфікуючі та миючі засоби .

Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня здоров'я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю, а також всім  відомої гри « синій кит» В школі проходив день Цивільного захисту, також на виконання наказу МО і науки України №2 від 06.01.2015 року « щодо заходів безпеки у навчальних закладах» було проведено відпрацювання практичних дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій.

      У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров'я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

      Цікаво і змістовно відбувається оздоровлення школярів у профільних  таборах району, де наші діти також беруть участь і оздоровлюються.

        В школі наказом директора створюється щорічно Рада профілактики правопорушень. Вона працює на підставі розробленого Положення про профілактичну раду. На засідання профілактичної ради запрошуються учні, які схильні до правопорушень, які порушують дисципліну на уроках та їх батьки.

            Практичним психологом школи проводяться корекційно-розвиваючі заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили в складні життєві умови. Разом з тим  за звітний період траплялися поодинокі випадки протиправної поведінки учнів, зокрема: агресивна поведінка, пропуски занять без поважних причин. Проте, завдяки постійній профілактичній роботі, співпраці з органами внутрішніх справ, сім’ї і молоді  на обліку в кримінальній міліції у справах дітей  Косівського МВ УМВС учнів школи немає.

           Соціальний педагог веде соціальний паспорт школи, тримає на контролі відвідування учнями занять у школі, обстеження санітарно-побутових умов проблемних сімей, відвідування класними керівниками учнів вдома.

     Питання охорони праці та попередження травматизму постійно обговорюється на нарадах при директору.

       Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.              

       Дякуючи Богу в нас ніяких травм не було.                              

                     Управлінська діяльність
  Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи школи, планом внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. 
Така система  планування , що відпрацьована у школі  роками і основана на взаємодії всіх ланок, підрозділів та  учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, сприяє досягненню ефективності та  вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
       У школі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність школи. Мережа Інтернет дозволяє користуватися матеріалами сайтів МОІНУ,обласного та районного управлінь освіти, обласного інституту післядипломної освіти, що дає можливість оперативно та мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям та адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та  їх проектами.
          Ділова документація школи ведеться відповідно до стандартів „Державної уніфікованої системи ведення документації”, наказу МОНУ „Про затвердження інструкції з ведення ділової документації у ЗНЗ” (23.06.2000 №240

  Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. 
Протягом 2016-2017 навчального року адміністрацією школи здійснювалася контрольно-аналітична діяльність. Був перевірений стан викладання  навчальних предметів: історії та правознавства, математики, трудового навчання, фізичної культури; стан викладання математики та укр.. мови в початкових класах, роботу ГПД,  проведено класно-узагальнюючий контроль у 1-4, 5- 9 класах; наступність у навчанні учнів 5 класу, адаптація шестирічних дітей до навчання в школі, персональний контроль учителів, які атестуються. За планом контролювалося ведення класних журналів та журналів індивідуального навчання, відвідування школи учнями. Перевірялися питання виконання навчальних програм, ведення щоденників, зошитів, особових справ.  
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі та заступникові з навчально-виховної роботи.

      За 2016-2017 навчальний рік видано 172 накази з основної діяльності, 121 наказ з кадрових питань  тривалого строку зберігання, 62 накази тимчасового зберігання та 27 наказів з адміністративно-господарських питань. Видано і зареєстровано в журналі обліку вхідного та вихідного листування 194 різні довідки та інформації по місцю призначення. Притому що відсутній секретар-діловод.
         Виховання учнів в школі і сім'ї – щоденний нерозривний зв'язок, клопіткий творчий процес. Тому педагогічний колектив працює в тісній співпраці з батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку дитини. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь у навчально-виховному процесі є безпосередніми учасниками навчання та виховання підростаючого покоління, приймають активну участь у  різних позакласних заходів, які проводяться в школі.

      Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дітей вдома; спілкуються з родиною; тримають тісний зв'язок з батьками через щоденники; проводять  батьківські збори.
      В школі заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість письмово висловити побажання щодо покращення навчально-виховного процесу.

      Створена рада школи, батьківський комітет, які підтримують і розвивають матеріально-технічну базу школи.
          Як посадова особа, я розглядаю звернення громадян, в основному це усні звернення батьків. Намагаюся всі питання розглянути обєктивно і по можливості надати допомогу. Відвідую батьківські збори, засідання батьківських комітетів, свята, які проводяться в класах.

         Адміністрація  школи разом з трудовим колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у належному стані.

                    Всі працівники школи приділяє достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Активно проводиться робота по озелененню коридорів і класних кімнат, в якому беруть участь як школярі так і всі працівники школи. Шкільне подвір'я та квітники доглянуті, подвіря покошене.
      Я хочу висловити свою щиру подяку батькам, педагогічному та технічному колективу, за тісну і злагоджену співпрацю , які приклали максимум засиль для проведення ремонтних робіт по підготовці школи до нового навчального року і виконали їх якісно та вчасно. 
