Звіт               
директора Вербовецької  гімназії
МАМЧУК  МАРІЇ  МИКОЛАЇВНИ

про свою діяльність на посаді протягом
2019-2020 н.р.

Доброго дня шановні батьки, вчителі, гості.            
Я всіх рада вітати в стінах нашого навчального закладу.
Добіг до кінця, мабуть, найбуремніший навчальний рік, який ми завершили нетрадиційно, в умовах карантину


Закінчення навчального року-добра нагода підбити певні підсумки в діяльності школи. Запитати себе і Вас, що ми хочемо покращити в наступному році!?

Навчальний заклад – єдиний соціальний інститут, який чутливо реагує на все, що відбувається у суспільстві. Й укотре на плечі педагога покладена велика й висока місія – плекання громадян України.


Попереду на нас чекають різні зміни. Сподіваюсь, що реформи, які відбуваються в освітянській галузі, будуть тим поштовхом, що надасть вітчизняній освіті поступального руху до європейських та світових стандартів. І дуже багато у цьому процесі буде залежати від кожного з нас.


Кожен директор і його педагогічний колектив мріють, щоб їхня гімназія вирізнялася серед інших, викликала бажання влаштуватися на роботу та навчатися в ній.


Як організувати навчання, щоб заклад став майстернею думки, яка навчатиме учнів самостійно критично мислити, а слово вчителя – спонукатиме до глибоких роздумів? Як відчути внутрішній світ кожної особистості, щоб дібрати такі технології навчання, які мотивуватимуть учнів до самовдосконалення на користь собі та суспільству? Як залучити до співпраці батьків, щоб перетворити їх на однодумців? Як зробити так, щоб ці запитання щодня спонукали педагогів рухатися вперед, думати, творити?  


З цим запитанням до себе я щодня іду до школи, щоб потім разом з командою однодумців реалізувати їх.


Коли працюєш у команді однодумців, професіоналів, позитивних і щирих людей, то від виконання будь-якого завдання, навіть найскладнішого, отримуєш задоволення, відчуваєш радість. Інтелектуальні почуття разом з моральними та естетичними належать до категорії вищих почуттів. Щоб досягти  успіху, наші переконання привели нас туди, де ми знаходимося сьогодні, а наші думки сьогодні приведуть нас туди, де ми будемо у майбутньому.


Тож, шановні колеги, усе залежить від нас самих: змінюємося на краще ми, змінюється на краще і наш  шкільний колектив.


Я відкрита для спілкування і для налагодження партнерських взаємин!


Нині настав час запитань і відповідей, висновків і узагальнень.


Освітня реформа, яка розпочата, якісно відрізняється від попередніх  спроб реформування тим, що держава заклала реальні передумови для змін в освіті. Зокрема, йдеться про підвищення кваліфікації вчителя, що передбачає навчання всіх педагогів, які працюватимуть у новій українській школі. Підтримка значним фінансовим ресурсом на придбання меблів, техніки, дидактичного матеріалу.


Послідовне здобуття освіти можливе за дотримання принципів перспективності й наступності між суміжними ланками освіти, зокрема, між початковою і середньою, середньою і профільною.


За реформуванням загальної середньої освіти оновлено структуру і змінено зміст освітнього процесу. Дедалі нагальнішим стає питання забезпечення цілісного розвитку особистості на всіх рівнях освіти.

Нова українська школа визначає побудову освіти на всіх її ланках з максимальним урахуванням індивідуальних особливостей (фізичних, психологічних, інтелектуальних) кожної дитини незалежно від її вікової групи.

Формула успішної Нової української школи містить такі ключові компоненти:

· новий зміст освіти;

· наскрізний зміст виховання;

· педагогіка партнерства;

· дитиноцентризм;

· сучасне освітнє середовище.

Завершення навчального року спонукає мимоволі замислитися, які результати роботи свідчать про поліпшення і оновлення діяльності педагогічного та учнівського колективу. Лише неординарні  ідеї педагогів у школі і ефективність упровадження вами інновації дають змогу стверджувати, що учні зможуть легко адаптуватися до умов постійно змінюваного інформаційного світу. Оскільки якісно поліпшити роботу школи можуть лише ті вчителі, які є носіями перспективних концепцій. Поліпшити роботу школи можна завдяки створенню інформаційно-освітнього середовища. Це забезпечить умови для вільного обміну інформацією, швидкого доступу до неї всіх учасників освітнього процесу.

Учні  нашої гімназії вважають сучасними тих  вчителів, які:

· люблять свою професію;

· навчаються впродовж життя;

· володіють інформаційними технологіями;

· використовують сучасні методи навчання;

· знаходять підхід до кожного учня.

Заклад постійно перебуває у процесі змін, зумовлених такими зовнішніми чинниками, як конкуренція, інновація, урядова політика, запити суспільства, що постійно зростають. Відповідно педагогічному колективу потрібно розробляти та впроваджувати нові стратегії та методи роботи. Адже сучасний навчальний заклад – це заклад, який постійно й успішно просувається вперед у розвитку інноваційних педагогічних технологій, учителі якого прагнуть зростати у своїй професійності, підвищуючи у такий спосіб свою конкурентноздатність та отримуючи  моральне задоволення від особистісного зростання.

Запорука успішної діяльності нашого закладу є ерудованість, сучасний світогляд, педагогічний такт і високо розвинені професійні якості всіх педагогів.

Місія педагогів – бути світлом, освітлювати дорогу для дітей.

Місія освіти – відкривати світ. Оскільки світ швидко змінюється, змінюватися повинні також і заклад, і педагоги.
Як директор гімназії, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778, посадовими обов’язками директора закладу, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.

      Згідно з посадовою інструкцією, я  керую діяльністю учнівського,  педагогічного колективів, обслуговуючим персоналом та здійснюю координацію роботи педагогічної ради, контроль виконання рішень вищезазначених колегіальних органів управління
    Але не дивлячись  на всі нормативні документи, інструкції , накази та положення, в шкільному житті виникають  складні головоломки, які  Я,  як керівник стараюся  вирішити і тому своїм головним обов’язком я вважаю створення сприятливих умов для розвитку, навчання і виховання школярів. Звичайно,  досягнення і проблеми нашої гімназії – це не лише моя заслуга чи мої недоліки, - це результат спільної  роботи  всього педагогічного і батьківського колективів.

                Протягом 2019-2020 навчального року мною, як керівником закладу, та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у закладі.
      У нашій школі  протягом цього  навчального року навчалося 189 учнів. З них 99 учнів 1-4 класів, 90 учнів – 5-9 класів.  Також навчаються діти з особливими освітніми проблемами – 5 дітей: 2 клас -2 учні; 3кл- 1 учень; 5 клас – 1 учень, 6 клас – 1 учень.

        До нашої  гімназії  входить   філія Конево, де навчаються 11 учнів.

Навчально-виховний процес відбувався в одну зміну. Навчальні заняття розпочиналися о 9 годині 00 хвилин. Налагоджено чергування, розроблено пам’ятку для чергових учнів, графік чергування класів, педагогів, адміністрації гімназії 

Жодний шкільний документ так не регламентує життя шкільного колективу, як розклад уроків. Він регулює щоденну працю учнів, учителів, адміністрації, технічних працівників. 

При складанні розкладу враховано  допустиму сумарну кількість годин тижневого навантаження учнів. 

У разі відсутності вчителів проводиться фахова заміна уроків.

       Для забезпечення належного рівня підготовки дітей до навчання в першому класі та успішної їх адаптації з вересня по травень в школі працювала школа майбутнього першокласника, яку відвідували  10 дошкільнят. Заняття носять особистісно-зорієнтований підхід, враховуючи індивідуальні та психологічні особливості дітей дошкільного віку, сприяють розвиткові здібностей, нахилів, формують увагу, зосередженість, тренують пам'ять, виховують впевненість, прагнення до пізнання та розвитку
       Відповідно до розпорядження Косівської РДА «Про закріплення територій обслуговування за загальноосвітніми навчальними закладами»,та на виконання ст. 18.Закону України «Про загальну середню освіту» та п.5.3 «Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 12.04.2000 року № 646 за нашим закладом  закріплено  с.Вербовець, без присілка Гордаків. 

      Протягом  червня, липня, серпня місяця здійснено уточнення списків учнів шкільного віку від 5 до 18 років. До 15 серпня дані списки оформляються згідно вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку які  закріплені за нашою територією. 

     Щоквартально здається звіт про наявність змін щодо охоплення учнів навчанням. Перепис показав, що станом на 05.09.2019 року на нашій території  проживають  350 дітей віком від 6 до 18 років.   Дітей 5-ти річного віку-32, дітей шкільного віку - 347. Всі  діти шкільного віку охоплені навчанням, і приступили до занять. З них навчається в нашій гімназії 189 дітей.
         У школі укомплектовано 15 класів. Середня наповнюваність класів – 18 учнів.
Кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності з навчальними планами загальноосвітнього навчального закладу.

У школі працюють 30 педагогічні працівники, бібліотекар та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу

        Всі педагогічні працівники  мають  вищу освіту і всі працюють за фахом,  з яких  мають кваліфікаційну категорію

            Спеціаліст вищої категорії – 20 педагогів – 67 %;

            І категорія –   6 педагогів – 20 %;

           ІІ категорія –    1 педагог – 3 %;

           Спеціаліст –   3 педагогів – 10 %.

                         Мають педагогічні звання: 


  «вчитель-методист»  - 4 педагоги - 10 %;


 «старший вчитель»   -  13 педагогів - 43 %

Запорука успішної діяльності нашої гімназії є ерудованість, сучасний світогляд, педагогічний такт і високо розвинені професійні якості всіх педагогів.

Місія педагогів – бути світлом, освітлювати дорогу для дітей.

Місія освіти – відкривати світ. Оскільки світ швидко змінюється, змінюватися повинні також і заклади освіти, і педагоги. Творче зростання, формування педагогічної майстерності кожного педагога – одне з головних завдань розвитку освітньої системи гімназії.

       З метою виконання Закону України «Про освіту», підвищення ефективності організації освітнього процесу, вдосконалення педагогічної майстерності педагогічних працівників, відповідно до завдань педколективу на 2019/2020 навчальний рік, методична робота в гімназії була спрямована на реалізацію науково-методичних проблем «Розкриття природного потенціалу учасників  навчально-виховного процесу в умовах інформаційного освітнього середовища на засадах національних  цінностей.», «Впровадження в навчально-виховний процес прогресивних форм роботи з метою виховання патріотичних почуттів національно свідомого громадянина України».

       На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця учителів гімназії, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів. Зусилля  вчителів були спрямовані на всебічний розвиток дитини шляхом виявлення їх здібностей,  нахилів, формування вміння вчитися, самостійно здобувати знання, практично і творчо застосовувати їх.  
       Одним з пріоритетних питань методичної роботи - це підвищення професійної майстерності вчителя через його самоосвіту, самовдосконалення, задоволення індивідуальних потреб педагогічних працівників в особистому та фаховому зростанні; активізації творчого потенціалу. У закладі створені умови для професійного зростання педагогів. Основним органом, який здійснював організацію діяльності педагогічних працівників була педагогічна рада. Своєчасно проводились засідання педагогічної ради. Було проведено 9 засідань педагогічної ради.
Методична робота була зосереджена на роботі методичних об’єднань: вчителів початкових класів, та  класних керівників, ПДС. Діяльність ШМО було сплановано на основі Річного плану роботи школи. Аналіз роботи методичних об’єднань засвідчує, що основну увагу вчителі приділяли підвищенню фахової майстерності, розвитку власної творчої особистості, спільному вирішенню завдань, поставлених методичними об’єднаннями щодо втілення сучасних інновацій та педагогічних технологій, сприяли творчому підходу до реалізації ідей програм з кожного предмета на забезпечення, засвоєння й використання найбільш раціональних методів і прийомів навчання та виховання школярів. Учителі проводили багато цікавих нетрадиційних уроків, виховні заходи, ділились досвідом роботи.

Відповідно до плану роботи школи та з метою розвитку інтересу до вивчення навчальних предметів протягом року цікаво, змістовно, творчо проводилися 7 предметних тижнів:  тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, тиждень української мови та літератури,  тиждень правознавства, тиждень хімії,  тиждень зарубіжної літератури,  тиждень англійської мови, тиждень географії.

       Прийняття законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» суттєво розширило можливості педагогічних працівників для вдосконалення педагогічної майстерності та професійного зростання впродовж усього життя, оскільки внесло кардинальні зміни у сферу підвищення педагогічної кваліфікації. 

         Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 800 «Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників» усі педагогічні працівники зобов’язані постійно підвищувати свою кваліфікацію.     На основі даної постанови  розроблений план-графік проходження підвищення кваліфікації педагогічних працівників гімназії на 2020 рік  при Івано-Франківському обласному інституті післядипломної педагогічної освіти, затверджений педагогічною радою № 3 від 18.12.2019.  
Продовжується робота щодо створення інноваційно-освітнього простору Нової української школи: 4 учителів закладу пройшли навчання за Типовою освітньою програмою підвищення кваліфікації педагогічних працівників, та отримали сертифікати.

З метою підвищення рівня професійної майстерності педагогічні працівники гімназії беруть активну участь у вебінарах та конференціях на сайтах ED era, Всеосвіта, що підтверджено сертефікатами. 

        Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє атестація педагогічних кадрів. Атестація педагогічних працівників гімназії проводиться за Типовим положенням про атестацію, відповідно до Законів України «Про освіту» та «Про загальну середню освіту». Атестація педагогічних працівників проводиться з метою встановлення їх кваліфікаційної категорії відповідно до рівня ділової кваліфікації, стажу педагогічної роботи та результатів педагогічної діяльності; активізації їх професійної діяльності, стимулювання до професійного самовдосконалення, безперервної фахової освіти, підвищення рівня компетентності, майстерності та ефективності роботи. Атестація здійснюється за планом. Протягом атестаційного періоду  здійснювалося комплексне оцінювання рівня кваліфікації та професійної  майстерності педагогічних працівників та результатів їхньої діяльності через вивчення рівня навчальних досягнень учнів із відповідного предмета. З метою отримання необхідної інформації щодо системи роботи вчителів, які атестуються та організації ними освітнього процесу, вивчено шкільну документацію, відвідані навчальні заняття й виховні заходи, проведено зрізи знань. Результативність роботи вчителів, які атестуються, обговорено на нарадах при директорі. Оцінювання системи і досвіду роботи вчителя, який атестується проводиться колегами на засіданнях   МО та педагогічної ради, членами атестаційної комісії згідно з планом-графіком атестації педпрацівника. За результатами роботи педагогів в міжатестаційний період здійснено узагальнення досвіду роботи та надані характеристики діяльності кожного педагога.
        У 2019-2020 навчальному році пройшли атестацію 7 педагогів.  За результатами атестації 1 учителю – присвоєно педагогічне  звання «учитель методист», 1 учителю  присвоєно – вищу кваліфікаційну категорію та  педагогічне звання «старший учитель», 1 учителю присвоєно І кваліфікаційну категорію, 4 учителів – підтвердили кваліфікаційну категорії «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший вчитель». Усі педагоги є творчими та ініціативними, намагаються працювати в нових умовах, дотримуючись педагогіки партнерства як ключового компонента НУШ.
       Учителі гімназії йдуть у ногу з життям. Широко впроваджуються в практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання відбувається шляхом тісної взаємодії учасників освітнього процесу. З 12 березня 2020 року у зв’язку з карантинними обмеженнями гімназія перейшла на дистанційну форму навчання. Вчителями гімназії були опановані такі онлайн-ресурси, як Zoom,  Viber, Youtube, Classroom та інші. 

        Адміністрація закладу приділяє велику увагу популяризації напрацювань педагогів школи у фахових виданнях. Вчителі гімназії діляться досвідом своєї роботи розміщуючи свої публікації в журналі «Відкритий урок: розробки, технології, досвід» та на сайтах «Методичний портал», «Всеосвіта», що підтверджено сертифікатами. Результати роботи з обдарованими учнями висвітлюються на сторінках інформаційно-методичного бюлетеня РМК «Освітянський вісник».
       Прогресивний розвиток українського суспільства потребує глибоких змін у становленні національної освіти. Тому особливої актуальності набуває інноваційна діяльність навчального закладу, виникає потреба в інноваційних педагогічних технологіях, направлених на розвиваюче навчання. Учні 1 та 2 класу навчаються за проектом «Нова українська школа». Для навчання школярів НУШ створені належні умови. За рахунок  державних коштів для початкових класів отримано сучасні меблі: одномісні парти та відкриті шафи, встановлено нове комп'ютерне обладнання: телевізор, ноутбук, принтер. Встановлено нову класну дошку, килимове покриття, конструктори лего, та різна наочність. Однак, попри всі технологічні новації, найголовніша роль у реформуванні української школи залишається за Вчителем. Сучасна школа – це заклад освіти, де учень повноцінно живе, проектує своє майбутнє, свій шлях, враховуючи власні можливості, ставлячи перед собою завдання самовдосконалення, самовиховання, самоосвіти. Навчальні заняття для учнів 1та 2 класах розпочинаються з ранкового кола – щоденної зустрічі, на якій діти обговорюють свій емоційний стан, власні думки, актуальні питання класного і шкільного життя.
        Закономірно, що освітня реформа зачепила і групи подовженого дня закладів загальної середньої освіти. ГПД  в умовах сучасного суспільства  є однією з важливих ланок навчання і виховання школярів, де відкривається чудова можливість пізнати кожну дитину, поспілкуватися з нею у менш формальній обстановці, як на уроці.  У гімназії працює 2  групи продовженого дня: для учнів 1та 2 класу, та 3 - 4 класів, яку відвідували 60 учні. Усі діти, які  відвідували  ГПД, дотримувались  режиму  роботи. У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною. Окремо для учнів 1- 4 класів є ігрова кімната, ігровий майданчик та спортивна кімната для проведення уроків фізичної культури.
        Наша гімназія — це навчальний заклад, що виконує замовлення суспільства щодо виховання конкурентоспроможної особистості в умовах ринкової економіки. Ця людина має вміти орієнтуватися в системі  найрізноманітніших суперечностей і має бути здатною планувати стратегію власного життя в руслі національних і загальноєвропейських цінностей. Педагогічний колектив будує освітній заклад розвитку та вдосконалення, повноцінного освітнього простору, рівних можливостей у навчанні й вихованні учнів із максимальним урахуванням їхніх природних особливостей та обдарувань, що врешті допоможе випускникам стати успішними в житті, здатними до інтеграції в європейське співтовариство.

На даний час в гімназії нараховується 189 дітей: 99 учнів навчається у початковій школі, 90 учнів – в 5-9 класах
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        Результатом роботи педагогічного колективу є призові місця на Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах. 
      Наші діти беруть участь у різних міжнародних конкурсах, олімпіадах:  

     -      конкурс ім. Т Шевченка – 2 місце – 6 клас  Ковалюк Іванна

                                                          2 місце – 8 клас  Остафійчук Анна

                                                          3 місце – 7 клас Павлюк Златослава

                                                          3 місце – 9 клас Романів Вікторія;

     -    конкурс знавців української мови ім. П. Яцика (3 – 9 клас)

                                                           6 клас – 5 місце  Ковалюк І.

                                                               7 клас –  5 місце  Солтанюк Н.

                                                              8 клас – 5 місце  Андрусяк А.

     Олімпіади з базових дисциплін:

     Учні гімназії були учасниками 10 олімпіадах з базових дисциплін, та  зайняли 12 призових місць, а саме:

Географія – 8 клас – 2 місце –  Лаюк Роман

                     9 клас – 2 місце –  Оленюк Вікторія

Правознавство – 9 клас – 2 місце – Поляк Діана

     Українська мова – 8 клас – 2 місце – Андрусяк Анастасія

                                     7 клас – 3 місце – Солтанюк Наталія

                                     9 клас – 3 місце – Романів Вікторія

Англійська мова – 8 клас – 3 місце – Остафійчук Анна

Математика – 6 клас – 3 місце – Гордій Святослав

                         7 клас – 3 місце – Андрусяк Віталій

Біологія – 8 клас – 3 місце – Остафійчук Анна

                  9 клас – 3 місце – Романів Вікторія           

     Християнська етика – 6 клас – 3 місце – Ковалюк Іванна

     Щорічно учні гімназії є активними учасниками міжнародних  конкурсів: математичний «Кенгуру» - 21 учасник;  української мови «Соняшник» 40 учасників; конкурс з географії «Геліантус» - 24 учасники, англійської мови «Грінвіч» - 23 учасників інформатики «Бобер» - 7 учасників 

       2019-2020  н.р. учні гімназії закінчили начальний рік із такими результатами.
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      Адміністрація закладу також прослідковує здобуття обов`язкової повної освіти нашими випускниками. Всі учні 9-х класів продовжують навчання у навчальних закладах: 2019р ( 19 випускників) у 10-х класах  – 15 учнів, профтехучилища – 2 учнів, та  у коледжах - 2 учнів. Дуже приємно що на нашу адресу приходять подяки за дітей, які навчаються у коледжах.
       З 13 випускників 2019-2020 –11 учнів планують продовжити навчання у ліцеях, 2 учнів – у коледжах. 

       Саме завдяки наполегливості адміністрації, педагогічного колективу гімназії, тісній співпраці з батьками  маємо такий результат.

      Створені умови для варіативної складової  навчання.

      Враховуючи потреби учнів, анкетування дітей та їхніх батьків в  гімназії  виділено додаткові години у 1- 9 класах для підсиленого вивчення української мови, математики, іноземної мови,  біології, хімії.

     Упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій визначено Національною доктриною розвитку освіти та НУШ, пріоритетним напрямком якої є інформатизація системи управління школи. Гімназія має власний сайт, на якому постійно оновлюється інформація з життя закладу.  Форми статистичної звітності підготовлені програмними засобами. Ведеться база даних у програмному комплексі ІСУО, яка використовується для формування звітності.

          Оскільки організація виховної  роботи є невід’ємною складовою навчально-виховного процесу в закладі освіти, тому вона повинна бути  спрямована  на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя ,через пропаганду  національно – патріотичного виховання  та духовних надбань українського народу; через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини , на осмислення самовизначення у виборі професії.

         Основною метою виховної діяльності є створення оптимального соціально-культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом.

       Важливе місце у системі виховної діяльності школи посідає управління навчально-виховним процесом. Згідно річного плану роботи школи на 2019-2020 н. р. виховний процес у закладі освіти організовувався відповідно до Закону України «Про освіту» (2017 р.), Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2020–2025 роки (Указ Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019), Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді (2015 р.), Програми «Нова українська школа» у поступі до цінностей (2018 р.), Основних орієнтирів виховання учнів 1–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України (2011 р.), листа Міністерства освіти і науки України «Про деякі питання щодо створення у 2019/2020 навчальному році безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок» від 27.06.2019 р. №1/9–414, листа  Міністерства освіти і науки України «Про національно-патріотичне виховання у 2019/2020 навчальному році» від 16.08.2019 р. №1/9–523, методичних рекомендацій з питань  організації виховної роботи у навчальних закладах у 2019/2020 навчальному році  та здійснювали  виховну діяльність у відповідності до  ключових орієнтирів, а саме: 
ціннісне ставлення до себе; 

ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; 

ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

ціннісне ставлення до праці;

ціннісне ставлення до природи;

ціннісне ставлення до культури і мистецтва. 

             Приорітетним напрямком виховної роботи в 2019-2020 н.р. є   ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, виховання справжнього громадянина-патріота.

З метою формування основних понять про народ, націю, суспільство, державу, активної громадянської позиції та відповідальності за долю рідного села, України; виховання почуття єдності власної долі з долею Батьківщини в школі проведено: 

· урочиста лінійка, присвячена Дню знань,

· посвята в дитячу організацію «Рід» учнів  5 класу,

· тематичний тиждень «Пам’яті і слави»,
· патріотична руханка «Ми діти твої, Україно», 
· свято патріотичної пісні і строю,
· виховний захід «Ми роду козацького діти, землі української цвіт», 
· спортивні змагання «Козацькі забави»,

· лінійка-пам’яті «Україна територія Гідності та Свободи»
· тематична лінійка «Мово, моя колискова…» до Дня української писемності та мови» ,
· лінійка-реквієм, присвячена вшануванню пам’яті жертв Голодомору «Пам’яті незгасна свіча»,

· вечір відпочинку , присвячений Дню Збройних  сил України

· тематична лінійка «Квіти у полі, там де Крути…»,
· виховні години  до Дня Соборності України «Нехай не розмежованою залишиться назавжди»,
· участь у презентація книги П.І. Сусак-Курендаш «Стежками Відважного і його побратимів»,
· виховні години пам’яті Героїв Небесної Сотні,
· Шевченківські дні у школі,

· участь в районному конкурсі «Історія-нарис закладу освіти»
· виховні години,  присвячені Дню пам’яті жертв політичних репресій , Дню пам’яті і примирення, вшанування пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу.
· участь в національно-патріотичній акції, присвяченій героям-захисникам незалежної та суверенної України «Герої не вмирають»

Ці  заходи були  спрямовані на зміцнення патріотичних переконань школярів, створювали  міцне підґрунтя для підготовки свідомих громадян, які пишаються своєю Батьківщиною і готові до активних дій щодо її подальшого розвитку і піднесення престижу.        
З метою формування основ національних та загальнолюдських цінностей, умінь та навичок підтримки й збереження  міжособистісної  злагоди, моральних якостей, розуміння особистих, родинних, громадянських цінностей, засвоєння сімейних, родинних та суспільних цінностей у школі проходили такі заходи:

· святковий концерт «Уклін низький даруєм, як ніколи, Вам, дорогі і любі  вчителі», присвячений Дню вчителя,
· місячник Милосердя,

· свято «Забілів від снігу край, йде Святий Миколай..»
· участь в районних заходах присвячених реалізації проекту Біоетика в Косівському районі»,
· участь учнів школи у районному фестивалі «Новорічно-різдвяної іграшки» ,
· вечори відпочинку для учнів 1-9 класу,
· свято Хустки,
· участь у районному дитячому святі-конкурсі «Розколяда-2020»,
· святкова лінійка, присвячена святу Весни,
· тиждень зарубіжної літератури.
    Щорічно, ми  беремо активну участь в місячнику Милосердя, благодійних акціях  районного та обласного рівня. Завдяки  злагодженій роботі вчителів, учнів та батьків протягом  цього  року надано матеріальної допомоги різним соціально незахищеним групам дітей школи, воїнам АТО.

Участь учнів школи у благодійних  акціях «Твори добро»
	№
з\п
	Назва     акції
	Дата
проведення
	Класи,
учасники
	К-сть  зібраних
коштів або продуктів

	1.
	Благодійна ярмарка (збір коштів на лікування учня 7 кл. Трацької ЗОШ І-ІІ ст. )
	25.09
	5-9
	518  грн.

Передано у ВО

	2.
	Благодійна районна акція «Збір корму для безпритульних тварин»
	16.09 – 27.09

	1-9
	40 кг сухого корму

	3.
	Всеукраїнська акція «Серце до серця»(збір коштів на лікування учня 9 кл. Вербовецької гімназії Солтанюка В.)
	27.01-07.02


	1-9
	4653 грн.

	4.
	Благодійна допомога (збір коштів на лікування вчителя української мови Мартищук Р.Г.)
	квітень
	вчителі
	2300 грн.


З метою формування в учнів поняття єдності з природою, відповідальності за стан її збереження, залучення школярів до громадської діяльності, спрямованої на захист оточуючого середовища, знань про сучасні проблеми екології, розуміння кожним учнем найголовнішої  проблеми людства – проблеми виживання, яке стосується не тільки людей, а й кожної істоти на Землі, з учнями проведено заходи:

· виставка-конкурс «Осінній віночок»,
· екологічна акція «Краса і затишок шкільної оселі», 
· участь в районному фестивалі «Гірська веселка»,
· участь в районному конкурсі «Добро починається з тебе»,
· 04.10 взяли участь у становленні рекорду України «Наймасовіший урок добра»на тему «Гуманне ставлення до тварин», 

· участь в районному конкурсі «Врятований чотирилапий друг»,

· поїздка-екскурсія в НПП Гуцульщина спільно з ГО Спадщина Гуцульщини,

· осіння толока «Зроби чистішим своє село, свою країну, свою планету» ,
· участь у Всеукраїнській акції «Весняна толока 2020» (фото звіт),
· Місячник екологічного виховання, фото-колаж «Краєвид  мого села з вікна»,
· День води,
· Інформаційне повідомлення «Пожежна безпека в навколишньому середовищі» (спалювання трави, листя),
· Тиждень хімії,
· пізнавальний захід «Періодичній системі – 150 років».
З метою  формування вмінь відчувати та розуміти художні образи, розвивати художньо-естетичний смак, культуру мислення та поведінки, навички  виконувати творчі завдання, потребу в спілкуванні з мистецтвом як основи естетичного виховання і художнього сприйняття дійсності для учнів школи проведено:

· конкурси малюнків та плакатів згідно запланованих заходів,
·  поїздка  на фестиваль в Маєток Святого Миколая,
·  виставка-конкурс дитячих робіт новорічно-різдвяної іграшки та композицій,
· майстер-класи,
· День вишиванки, 
· свято хустки,
· художнє оформлення фотозон до виховних заходів.
З метою формування поняття та уявлення про важливість праці в житті людини, уявлення про типи професій, вміння й навички самообслуговуючої праці, поваги до людини праці, почуття відповідальності, вимогливості до себе, дисциплінованості, старанності, наполегливості, потреби до праці та поняття професійного самовизначення проведено:
· закріплення шкільної території за класами з метою підтримки її в належному стані,
· виховний захід «Від зернини – до хліба»,
· чергування учнів по школі та в класних кімнатах,
· участь у Весняній толоці- 2020 (фото-звіт),
· огляди - рейди  перевірки стану збереження підручників, відвідування, спізнювань на уроки, ведення щоденників,
· години спілкування,
· профорієнтаційні уроки «Вибір майбутньої професії»,
· профілактичні зустрічі з представниками ювенальної превенції, соціальної служби, поліції,
· тиждень англійської мови.
З метою формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, вміння цінувати себе як унікальну й неповторну особистість, вміння уникати негативного впливу шкідливих звичок, визначати свій соціальний статус у соціальній групі, уникати конфліктних ситуацій та конструктивно впливати на них, коректувати та регулювати власну поведінку з учнями школи проведено:
· руханки,
· участь у районних спартакіадах , 

· тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності,
· змагання з футболу,
· виховний захід «У нашім колі – всі спортивні та здорові»,
· місячник охорони дитинства,
· тиждень правових знань,
· ранкова зустріч «Здоров’я – це дар» ,
· профорієнтаційна зустріч з учнями 9класу.
Багато цікавих ідей було втілено завдяки учнівській раді школи, яку очолює президент школи – Микуляк Софія. Члени учнівського самоврядування запланували і провели:  

· день учнівського самоврядування,

· участь лідерів учнівського самоврядування у районних  засіданнях Ради старшокласників,  

· благодійні акції «Нагодуй чотирилапого друга» та «Синичка дякує!»
· благодійну ярмарку,
· заходи, присвячені Дню Збройних сил України та свята Весни,

· вечір відпочинку для учнів 1-9кл.,

· організація та проведення  щотижневих робочих лінійок, 

· проведення рейдів перевірки  зовнішнього  вигляду  учнів, чистоти та порядку в класах, ведення щоденників,
· оформлення стенду Школа on-line
     Педагогічний колектив здійснював постійний контроль за відвідуванням учнями школи. Позитивні результати дала  співпраця класних керівників та батьків. За підсумками відвідування учнями школи за І семестр шкільні родини (класи) зайняли такі місця:
1 місце - 2кл.,

2 місце - 3 кл.,

3 місце - 4 кл., 6кл. 

    Виховні заходи, що проводились класними керівниками в 2019-2020 навчальному році, були різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку творчих здібностей та ініціативності школярів. Аналіз відвіданих виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, використовуються сучасні технології виховання здобувачів знань.
Соціально-психологічна служба
      У школі працює соціально-психологічна служба, яка включає роботу з здобувачами освіти, їх батьками і педагогічними працівниками. Мета даної діяльності – це створення сприятливих умов для розвитку і соціалізації, психологічного комфорту і безпеки здобувачів освіти.
   Соціально-психологічна служба системи освіти є складовою державної системи охорони фізичного та психічного здоров’я молодих громадян України і спрямована забезпечити оптимальні соціально-психологічні умови для розвитку й саморозвитку особистості.

Упродовж 2019-2020 навчального року соціально-психологічний супровід навчально-виховного процесу здійснювався згідно за планом роботи школи, річними планами прктичного психолога та соціального педагога.
Робота соціального  педагога протягом року здійснювалась на основі:

· соціальної допомоги дітям, які опинилися у складних життєвих обставинах –виявлено три сім'ї, де виховується 6 дітей.
· соціальний захист дітей пільгових категорій , а саме:
· напівсироти-4, 
· діти з особливими освітніми потребами-7, 

· з малозабезпечених сімей-30,                           

·  з  багатодітних сімей- 16 сімей , з них 27 дітей, 

· діти, що постраждали від аварії на ЧАЕС-2;
· діти військовослужбовців, яких мобілізовано - 1
· розв’язання проблем навчання та виховання здобувачів освіти, забезпечення індивідуального підходу;

· проведення семінарів, тренінгів, круглих столів, лекцій, індивідуальних консультацій, профілактичні бесіди;
· формування сприятливого клімату в класних колективах;

· консультування з питань розв’язання конфліктних ситуацій;
· попередження суіцидальної поведінки;
· профілактика правопорушень, злочинності, формування навичок здорового способу життя, подолання конфліктів;

· поліпшення взаємин, знайомство з формами та прийомами педагогічного спілкування;

· просвітницька робота з питань вікових особливостей підлітків.
         Діти пільгових категорій залучені до занять в шкільних та районних гуртках, виставок  та конкурсів:
· Гірська веселка.

· Щедра осінь.

· Конкурс малюнків «Моє щасливе дитинство», «Щасливий день у моєму житті».

· Іде святий Миколай.

· Збережемо зелену красуню.

· Предметні Тижні та ін..

   Складено 2 акти обстеження житлово-побутових умов дітей з СЖО спільно з педагогами та спеціалістом соціальної служби.

   Ведеться співпраця з соціальною службою у справах дітей сім'ї та молоді, з службою у справах неповнолітніх,  організовано зустрічі з батьками, учнями, вчителями. Серед заходів превентивного виховання, яке передбачає попередження злочинності серед неповнолітніх, жорстокості та цькуванню проводяться  профілактичні бесіди, зустрічі з батьками, відвідування сімей СЖО вдома, співпраця з представниками Косівського РЦСССДМ та профілактичні зустрічі з інспекторами   ювенальної превенції Косівського ВП ГУНП  «СТОП – булінг», «Відповідальнімть неповнолітніх», профорієнтаційні зустрічі  з працівниками Косівського центру зайнятості.
   Протягом 2019-20 навчального року практичний психолог здійснювала психологічний супровід навчально-виховного процесу:

-визначення психологічної готовності дітей до шкільного навчання – діти старшого дошкільного віку;

- здійснення психологічного супроводу адаптації першокласників до школи;
- психологічний супровід розвитку молодших школярів та підлітків (діагностика інтелектуального та особистісного розвитку, особливостей характеру, мотивів навчальної діяльності );
- здійснення моніторингу розвитку молодших школярів, що мають труднощі у навчанні та надання їм психологічної допомоги;
- проведення профілактичної роботи щодо дезадаптації учнів під час переходу з початкової до середньої школи;
- проведення роботи з обдарованими дітьми та дітьми з творчими здібностями;
- допомога в професійному та життєвому самовизначенні старшокласників.
 -дослідження щодо обізнанності учнів проблематики ВІЛ\СНІДу, булінгу та насильства, торгівлі людьми.
- дослідження щодо вживання учнівською молоддю наротичних речовин, алкоголю та тютюнопаління.
 Допомога педагогам в організації виховної роботи:
- запобігання конфліктам в учнівських колективах;
- проведення профілактики правопорушень серед неповнолітніх;
- формування навичок здорового способу життя.
 Робота з оптимізації навчально-виховного процесу:
- виявлення дітей, які потребують спеціального корекційного навчання, методичне забезпечення корекційно-відновлювальної роботи з ними та відстеження динаміки їх розвитку;
 - психологічне забезпечення профільного навчання;
- проведення пошуку шляхів оптимізації навчально-виховного процесу (психологічний аналіз уроку, допомога педагогам у підготовці розвиваючих завдань, психологічна просвіта, навчальна мотивація і методи підвищення пізнавальної активності);
- психологічна підтримка вчителя;
- попередження та врегулювання конфліктів в педагогічному колективі;
- гуманізація та демократизація навчально-виховного процесу.

Ч астіше за все за допомогою звертаються вчителі та батьки, які занепокоєні рівнем пізнавальної активності учнів, їх високим нейротизмом та тривожністю, проблеми у міжособистісних стосунках.
     Протягом року проводились засідання педагогічного колективу школи за тематикою: «Адаптація першокласників», «Психологія спілкування вчителя з учнем», «Булінг. Протидія боулінгу в шкільному середовищі», «Адаптація п’ятикласників», «Соціально-психологічний супровід дітей пільгових категорій», «Насильство в сучасному світі». На запит педагогів, батьків, адміністрації школи та учнів проводилися індивідуальні та групові психодіагностичні дослідження, консультації, розвивальні та корекційні заняття.                                               
  Організовано педагогічний патронаж для дітей з особливими освітніми потребами, яким це необхідно за станом здоров'я - 5

Відповідно до ст. 37 ЗУ «Про освіту», на підставі рішень ПМПК, довідок ЛКК для 5 учнів: Лаврук Софія (2 клас), Фіцич Стас (2 клас),Острук Соломія (3 клас), Дивоняк Іванна (5 клас), Мачуга Діана (7 клас).Навчання здійснюється за індивідуальними навчальними планами, розробленими Міністерством освіти та вчителями школи з урахуванням індивідуальних особливостей дітей, їх здібностей та потреб. 
         Отже, робота нашої гімназії — це комплекс виховних цілей, спосіб життя учнівського колективу, всі аспекти якого  підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого функціонування досягнення заданого результату .

ХАРЧУВАННЯ
           В школі створені сприятливі умови для гарячого харчування здобувачів освіти 1-9 класів. 
Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів. Дотримується питний режим. Проведено аналіз води на відповідність вимогам.
Основна маса учнів харчується під час перерв після другого та третього уроків.
Столи накривають за спеціальним графіком

Меню вивішано на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в задовільному стані. Ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується. Контроль роботи харчоблоку – щоденний. Випадків виявлення кишкових інфекцій не було. Технологія приготування страв дотримується.

Гарячим харчуванням протягом навчального року охоплено всіх учнів гімназії, що становить майже 100% школярів. В початковій школі 100 учнів були  охоплені гарячим харчуванням. Вартість харчування  становить 15 грн. Безкоштовно в школі харчуються 36 учнів пільгових категорій , з них 20 учнів 1-4 класів з малозабезпечених сімей на підставі довідок з управління праці та соціального захисту населення , та 16 учнів 5-9 класів які мають теж довідки з управління праці та соціального захисту населення- з місцевого районного бюджету.

Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини.
Приписів держпродспоживслужби протягом року не було.
      Декілька слів хочу сказати про медичні огляди дітей. Наші діти щорічно на базі Косівської лікарні  проходять медичне обстеження. 
     Для розподілу на групи ( основна, підготовча та група звільнена від занять фізичною культурою ) для ефективного проведення уроків фізичної культури, потрібний поглиблений медичний огляд. Тому, якщо ви спостерігаєте якісь труднощі у фізичному розвитку дітей, якісь аномалії, проблеми, я вам раджу звертатися до лікарів і разом з дітьми пройти більш поглиблений і кваліфікаційний медичний огляд.  Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи  видається наказ по школі.
    Звертаюсь до батьків з проханням підвищити увагу до здоров’я дітей вдома та під час прогулянок  та канікул. Не допускати порушення ними правил безпечної поведінки.         Вчителі закладу також щорічно проходять поглиблений медичний огляд у травні-червні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних медичних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у  школі

       У школі проводяться заходи щодо здорового способу життя: шкідливості куріння, алкоголю, наркотиків. Крім уроків основ здоров’я, у планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з класом.

       Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань.
     Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у школі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

      На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.
Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння. Усі вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування, на що маються акти, та розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.

У гімназії розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік, проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.
Згідно санітарних, пожежних  норм і правил, школою отримані Паспорти готовності гімназії до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної проводки, видані комісією акти прийому кабінетів хімії, фізики, біології, комп’ютерного класу, спортзалу, спортмайданчика.
      Разом з тим систематичні перевірки, які проводять відповідні контролюючі установи, викладають в актах та приписах недоліки.        

      Причина наявності даних недоліків у відсутності коштів для їх усунення. Так, наприклад, не працює пожежна сигналізація, або немає модемів для газового лічильника. Але для її включення, або для придбання модему для лічильника  необхідні значні кошти.

     Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти на спортивні споруди.

         Завгоспом систематично поновлюються дезінфікуючі та миючі засоби .

Спортивно масова робота

       Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня  здоров'я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю.
Протягом 2019-2020 н.р. спортивно-масова робота була спрямована на збереження та зміцнення здоров’я дітей та залучення їх спортивно-масової роботи.

1.На початку вересня було проведено підсумок медичного огляду дітей та розроблено листки здоров’я.

2. Протягом року вівся особливий контроль за станом здоров’я дітей на уроках фіз.культури.

3. Організовано дотримання правил техніки безпеки на уроках фізичної культури.

4. Організовано проведення ранкової зарядки.

5. Складено календар спортивно-масових заходів протягом року.

6. По класах проведено години спілкування на тему: « Бережи здоров’я поки молодий...»

7. Проведено конкурс пісні і строю присвячений Дню Української Армії.

8. Проведено зустріч із працівниками швидкої допомоги. Відпрацювання ситуацій надання першої домедичної допомоги при травмуванні.

9. Проведено спортивну гру « Хто зверху» 

10. Проведено змагання з міні-футболу між учнями 7-9 кл. Місця розприділилия так:

1-місце  8 кл., 2-місце  7 кл., 3-місце  9 кл.

11. Проведено змагання з баскетболу між учнями 5-6 кл., та 7-9 кл.

Хлопці: 5кл. – 1 міце.  6 кл. – 2 місце.  Хлопці: 7 кл. – 1 місце., 8 кл. – 2 місце., 9 кл. – 3 місце.

Дівчата: 8 кл. – 1 місце.. 7 кл. – 2 місце., 9 кл. – 3 місце

12. В школі проведено шкільну спартакіаду по таких видах:

· Тиждень бігуна

· Тиждень стрибуна

· Тиждень оздоровчого бігу

· Тиждень гімнаста

                                          Результати проведення тижнів:

Тиждень бігуна

8 кл – 1 місце

6 кл – 11 місце

9 кл – 111 місце

Кращий бігун скред хлопців - Скорецький Констянтин (9 кл). Серед дівчат - Андруяк Анастасія.(8 кл)

                                             Тиждень оздоровчого бігу

9 кл – 1 місце

5 кл – 11 місце

8 кл – 111 місце

Кращий оздоровчий бігун серед хлопців – Гринюк Денис(8 кл.). Серед дівчат – Андрусяк Анастасія.(8 кл)

                                                      Тиждень стрибуна

8 кл – 1 місце

6 кл – 11 місце

9 кл – 111 місце

Кращий стрибун серед хлопців – Лаюк Роман (8 кл ). Серед дівчат – Остафійчук Анна.(8 кл )

                                                       Тиждень гімнаста

      5 кл – 1 місце

7 кл – 11 місце

8 кл – 111 місце

Кращий гімнаст серед хлопців - Гулей Максим (5 кл). Серед дівчат – Андруся Анастасія.(8 кл)

                                         Результати  шкільної спартакіади :

1 місце – 8 кл

      11 місце – 9 кл

111 місце – 6 кл

1V місце – 5 кл

V місце – 7 клас

13. Учні нашої гімназії брали участь у районній спартакіаді школярів Косівщини з таких видів спорту:
· Легкоатлетична естафета 

· Олімпійське лелеченя – I місце

· Футбол 

14. Взяли участь у змаганнях в садибі Святого Миколая. – 1 місце.

15. Взяли участь у змаганнях із футболу між церковними парафіями.

Також протягом цього навчального року було поповнено матеріальну базу. Придбано десять комплектів форми, два баскетбольні, один футбольний, один волейбольний м’ячі, шашки та доміно.
      У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров'я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

        В школі наказом директора створюється щорічно Рада профілактики правопорушень. Вона працює на підставі розробленого Положення про профілактичну раду. На засідання профілактичної ради запрошуються учні, які схильні до правопорушень, які порушують дисципліну на уроках та їх батьки.
     Питання охорони праці та попередження травматизму постійно обговорюється на нарадах при директору.

       Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.              

       Дякуючи Богу в нас ніяких травм не було.   
                                                      Управлінська діяльність
  Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи школи, планом внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. 
Така система  планування , що відпрацьована у школі  роками і основана на взаємодії всіх ланок, підрозділів та  учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, сприяє досягненню ефективності та  вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
       У школі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність школи. Мережа Інтернет дозволяє користуватися матеріалами сайтів МОІНУ,обласного та районного управлінь освіти, обласного інституту післядипломної освіти, що дає можливість оперативно та мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям та адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та  їх проектами.
 Ділова документація школи ведеться відповідно до стандартів „Державної уніфікованої системи ведення документації”, наказу МОНУ „Про затвердження інструкції з ведення ділової документації у ЗНЗ” затвердженої наказом МОН України 25.06.2018 р. №676, зареєстрованої в Мінюсті України 11.09.2018 р. №1028/32480, листа-роз'яснення щодо застосування окремих положень Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти від 03.10.2018 року №1/9-596. 
         Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. 
  Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально- виховного процесу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.  
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі
Робота з батьками.+
Тільки разом з батьками,
спільними зусиллями,

вчителі можуть дати дітям

велике людське щастя.
В. Сухомлинський

Успіх навчання і виховання молодого покоління багато в чому залежить від того, настільки тісні відносини школи і сім`ї. Це, з одного боку, участь батьків у вихованні, яке здійснюється школою, з іншого – вплив школи на сім`ю.  Батьківські комітети класів  є дієвою формою організації роботи з батьками. 

У нашій школі свій вклад у виховання дітей вносять батьки: беруть участь у підготовці та проведенні шкільних виховних заходів, є активними учасниками організації і проведення екскурсійних поїздок.

Робота з батьками  була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. Чотири рази на рік проводяться  класні батьківські збори.
      Практика підтверджує, що необхідною умовою виховання дітей є тісний контакт між сім’єю і школою, взаєморозуміння і взаємоповага між учителями і батьками на основі довіри, взаємодопомоги, творчої взаємодії. Якщо батьки поважають школу і прислухаються до порад вчителів, зокрема класного керівника, підносять в очах дітей авторитет школи і вчителів, діти краще вчаться, старанно виконують свої шкільні обов’язки. Це дає їм змогу найбільш ширше реалізувати себе в житті, всебічно розвиватися. Школа повинна стати соціально– активною. Це означає активна участь батьків в житті школи.
      Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дітей вдома; спілкуються з родиною; тримають тісний зв'язок з батьками через щоденники; проводять  батьківські збори.
Весь педагогічний колектив нашої школи намагається робити все для того, щоб  школа була школою радості для учнів, школою творчості для вчителів, школою спокою для батьків. Стараємося втілювати педагогічні ідеї, впроваджувати інноваційні  технології для виконання  поставлених завдань. Оскільки виховний вплив сім’ї, родинне спілкування, співпраця зі школою нині надзвичайно актуальні. Ми повинні пам’ятати: все починається з родини, основні моральні цінності закладаються в сім’ї. 
      В школі заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість письмово висловити побажання щодо покращення навчально-виховного процесу.

          Як посадова особа, я розглядаю звернення громадян, в основному це усні звернення батьків. Намагаюся всі питання розглянути обєктивно і по можливості надати допомогу..

         Адміністрація  школи разом з трудовим колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у належному стані.
        2018/2019 навчальний рік – це 127 рік існування нашого навчального закладу
                    Всі працівники школи приділяють  достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Активно проводиться робота по озелененню коридорів і класних кімнат, в якому беруть участь як школярі так і всі працівники школи. Шкільне подвір'я та квітники доглянуті, подвіря покошене.

       Завершуючи свій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі як директор школи докладатиму всіх зусиль, щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні позитивного іміджу школи,  у виконанні нею своєї головної місії – виховання і розвитку наших дітей, підготовки їх до самостійного життя. 
       Будівля школи прийнята в експлуатацію 128 років тому. Але не зважаючи на великий вік та зношеність, адміністрація школи разом з колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у робочому стані.
      Я хочу висловити свою щиру подяку батькам, педагогічному та технічному колективу, за тісну і злагоджену співпрацю , які приклали максимум засиль для проведення ремонтних робіт по підготовці школи до нового навчального року і виконали їх якісно та вчасно.  
       Якісно  проведено  поточний  ремонт,  косметичний ремонт  класних  кімнат, шкільних коридорів, ігрової кімнати та ігрового майданчика,шкільного туалету. Зроблено косметичний ремонт їдальні,  спальні для 1 класу, поміняно тротуарну плитку на подвір’ї, відновлено сходи до аварійного виходу. Облаштовано класну кімнату для 1та 2 класів  НУШ.)
                                  Районний бюджет
	№ з/п
	  Назва  товару


	Сума

	1.
	 Канцтовари
	500 грн.

	2.
	Преса
	1000 грн.

	3.
	Вапно
	700 грн

	
	Цемент
	500 грн

	4.
	Цвяхи, саморізи
	500 грн.

	5.
	Фарби, лаки, розчинники  
	6000 грн

	6.
	Засоби  для  догляду, господарсько-побутові  товари 
	500 грн.

	7.
	Замки,  сердечники
	1000 грн.

	8.
	Освітлювальне  устаткування 
	410 грн

	
	 Разом


	11110 грн.


       Ще   треба багато зробити, а саме:
Побудувати  котельню  для водяного  опалення,  добудувати  внутрішній туалет, капітальний ремонт їдальні, поновити  фасад школи.
       Підсумки року довели, що успіх діяльності кожної школи забезпечує цілеспрямований колектив однодумців. Життя в школі залежить від нас самих: нашої активності, наполегливості, ініціативи, працелюбності, відповідальності і лише тоді школа буде привабливою для учнів, батьків, громадськості. Завершуючи свій виступ, хочу сказати, що впевнена - всі учасники навчально виховного процесу мають достатньо професійної майстерності, творчості, мудрості та бажання для вирішення проблем, які стоять перед школою. Як сказав Конфуцій, найпрекраснішим у світі є погляд дитини, що впевнено йде по життєвій дорозі після того, як ви показали їй шлях. Отже шановні вчителі, батьки, нас об’єднує одна мета – виховання й навчання дитини. 
Я особисто прагну щоб школа була тим навчальним закладом куди із задоволенням йдуть діти, з якого  з усмішкою  виходять батьки, в якому з натхненням працюють вчителі.

   Зрозуміло, що часи, в які ми працюємо, надзвичайно складні. Проте ми віримо, що зможемо подолати перешкоди і продовжуватимемо тримати курс на успіх, попри те, що у нас залишається дві основні проблеми – нестача часу і немає фінансування для реалізації творчих задумів.

Шановні, щиро вдячна Вам за розуміння, підтримку та повагу. Бажаю вам здоров’я, достатку, благополуччя. Нехай в наступному навчальному році нас обминуть невдачі та біди. 
        Плекаємо надію, що разом ми зможемо досягти намічених завдань і хай щастить нам всім в цьому. Нехай наша рідна Вербовецька школа стане справжньою школою радості.  

     Тому дозвольте подякувати вам за те що не шкодуючи часу прийшли поцікавитися чим живе школа цілий рік
            Дякую за увагу!

РОЗВИТОК      МЕРЕЖІ
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Навчальні   досягнення   учнів  2019 – 2020 н.р.
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