Звіт               
директора Вербовецької  загальноосвітньої школи І-II ступенів
МАМЧУК  МАРІЇ  МИКОЛАЇВНИ

про свою діяльність на посаді протягом
2018-2019 н.р.

Доброго дня шановні батьки, вчителі, гості.            
Я всіх рада вітати в стінах нашого навчального закладу.
      Вітаю вас усіх і дякую, що знайшли можливість взяти участь у цьому вже традиційному зібранні.  
Для мене щорічний звіт  перед громадськістю  -  завжди відповідальна і хвилююча подія, адже ваша думка про діяльність педагогічного колективу  школи, її адміністрації  і    директора для мене завжди є важливою
Сьогодні я буду вести розмову про нас -  учнів, учителів, батьків і звичайно, про директора. Усі ми разом є будівничі, бо будуємо школу, школу мудру, де все доречно й зрозуміло. У цій школі за партами сидять майбутні лікарі, актори, інженери, художники, письменники. А нині це маленькі люди, яких ми маємо навчити й ростити. Вони не схожі на нас. Вони дивляться інші фільми, слухають іншу музику, мають інших кумирів. Між нами відстань часу , але ми маємо їх зрозуміти, бо будуємо саме для них.        

 Я переконана, що сьогодні оцінити школу неможливо жодними балами чи тестами. Ефективність її діяльності вимірюється радістю спілкування учня з педагогом, бажанням дитини залишитись у школі після закінчення уроків, наповненістю шкільних коридорів у дні зустрічей випускників, настроєм, з яким учитель виходить з уроку або педагогічної ради. А ще тим, чи приводять батьки своїх дітей у свою школу. 
          Закінчується 2018-2019  навчальний рік. Як і кожен з попередніх, він має здобутки і недоліки 
Головною метою освіти в навчальному закладі  є виявлення й розвиток здібностей кожного учня, формування духовно багатої, вільної, фізично здорової, творчо мислячої особистості, яка володіє міцними базовими знаннями, орієнтована  на  високі  моральні  цінності.

           Учительська доля – бути завжди донором , віддавати своє серце іншим, сіяти розумне, добре, вічне, збирати  перлини досвіду, творити і дбати про щасливе майбутнє. 

       В Україні сьогодні надзвичайно складна обстановка, ми стоїмо на шляху  реорганізації освіти.
 Тому і  2017 – 2018 і 2018-2019 навчальні роки  були і є складними, як для педагогічного, так і для учнівського колективів.  Але не зважаючи на труднощі і деякі негаразди, рік був насичений творчими уроками, годинами спілкування, - це рік життєдіяльності і життєтворчості.

Як директор школи, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом школи, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, Положенням про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778, посадовими обов’язками директора школи, законодавством України, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
      Згідно з посадовою інструкцією, я  керую діяльністю учнівського,  педагогічного колективів, обслуговуючим персоналом та здійснюю координацію роботи педагогічної ради, контроль виконання рішень вищезазначених колегіальних органів управління
    Але не дивлячись  на всі нормативні документи, інструкції , накази та положення, в шкільному житті виникають  складні головоломки, які  Я,  як керівник стараюся  вирішити і тому своїм головним обов’язком я вважаю створення сприятливих умов для розвитку, навчання і виховання школярів. Звичайно,  досягнення і проблеми нашої школи – це не лише моя заслуга чи мої недоліки, - це результат спільної  роботи  всього педагогічного і батьківського колективів.
                Протягом 2018-2019 навчального року мною, як керівником закладу, та педагогічним колективом зроблено певний внесок у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у закладі.
        У нашій школі  протягом 2018-2019 навчального року навчалося 201 учень. З них 106 учнів 1-4 класів, 95 учнів – 5-9 класів.  Також навчаються діти з особливими освітніми проблемами – 4 дітей: 1 клас -2 учнів; 2кл- 1 дитина;  6 клас – 1 дитина.

  До нашої школи входить   філія Конево, де навчаються 11 учнів.

Навчально-виховний процес відбувався в одну зміну. Навчальні заняття розпочиналися о 9 годині 00 хвилин. Налагоджено чергування, розроблено пам’ятку для чергових учнів, графік чергування класів, учителів, адміністрації. 

Жодний шкільний документ так не регламентує життя шкільного колективу, як розклад уроків. Він регулює щоденну працю учнів, учителів, адміністрації, технічних працівників. 
При складанні розкладу враховано  допустиму сумарну кількість годин тижневого навантаження учнів. 

У разі відсутності вчителів проводиться фахова заміна уроків.
       Для забезпечення належного рівня підготовки дітей до навчання в першому класі та успішної їх адаптації з вересня по травень в школі працювала школа майбутнього першокласника, яку відвідували  8 дошкільнят.

       Відповідно до розпорядження Косівської РДА «Про закріплення територій обслуговування за загальноосвітніми навчальними закладами»,та на виконання ст. 18.Закону України «Про загальну середню освіту» та п.5.3 «Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку», затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 12.04.2000 року № 646 
за нашою школою закріплено  с.Вербовець, без присілка Гордаків. 
      Протягом  червня, липня, серпня місяця здійснено уточнення списків учнів шкільного віку від 5 до 18 років. До 15 серпня дані списки оформляються згідно вимог Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку які  закріплені за нашою територією. 
     Щоквартально здається звіт про наявність змін щодо охоплення учнів навчанням. Перепис показав, що станом на 05.09.2018 року на нашій території  проживають  351 дітей віком від 6 до 18 років.   Дітей 5-ти річного віку 33, дітей шкільного віку 347. ДВІ дитини не охоплена навчанням за станом здоров’я. Всі решта дітей шкільного віку охоплені навчанням, і приступили до занять. З них навчається в нашій школі 201 дитина
         У школі укомплектовано 15 класів. Середня наповнюваність класів – 20 учнів.
    Кадрове забезпечення школи здійснюється в повній відповідності з навчальними планами загальноосвітнього навчального закладу.

       У школі працюють 29 педагогічні працівники, бібліотекар та 9 працівників з числа обслуговуючого персоналу

        Всі педагогічні працівники  мають  вищу освіту і всі працюють за фахом,  з яких  мають кваліфікаційну категорію

            Спеціаліст вищої категорії – 19 педагогів – 66 %;

            І категорія –   6 педагогів – 17 %;

           ІІ категорія –    2 педагоги – 10 %;

           Спеціаліст –   2 педагогів – 7 %.

                         Мають педагогічні звання: 


  «вчитель-методист»  - 3 педагоги - 10 %;


 «старший вчитель»   -  12 педагогів - 43 %

       Місія нашої школи формулюється так: «Навчити жити». За цим

висловлюванням стоїть дуже багато. Перетворювати його на реальність допомагає концептуальна позиція педагогів та учнів: «Не зупинятися на досягнутому, орієнтуватися на перспективу».

Головною метою на сучасному етапі навчання наш педагогічний колектив вважає допомогти кожній дитині досягти певних успіхів, реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця вчителів школи, учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів.
З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у школі проводилася спеціальна методична робота, яка спонукала кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня; сприяла взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, давала змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечувала підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку. 

      Згідно з річним планом школи на 2018/2019 навчальний рік, на виконання наказу по школі від  01.09.2018 № 74 «Про організацію  методичної роботи з педагогічними кадрами»,  у відповідності до методичного забезпечення школи педагогічний колектив у 2018/2019 навчальному році почав працювати над науково-методичною темою  «Розкриття природного потенціалу учасників  навчально-виховного процесу в умовах інформаційного освітнього середовища на засадах національних  цінностей.», «Впровадження в навчально-виховний процес прогресивних форм роботи з метою виховання патріотичних почуттів національно свідомого громадянина України».
      Зусилля педагогічного колективу були спрямовані на виконання головного завдання ​ формування у школярів прагнення до навчання; готовність своєю навчальною, а потім і фаховою працею досягти власного соціального успіху і зробити внесок у громадську, державну справу.

         НУШ Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний і фізичний розвиток. Пріоритетом у початкових класах школи є розвиваючі форми і методи навчання. З 1 вересня 2018 року в усіх школах України почала впроваджуватися реформа загальної середньої освіти – Нова Українська школа. 
     Учні 1 класу навчаються за новим Стандартом освіти,  новими програми. Та новими підручниками. Для навчання першокласників НУШ створені належні умови. За рахунок  державних коштів для 1 класу отримано сучасні меблі: одномісні парти та відкриті шафи,  встановлено нове комп'ютерне обладнання: інтерактивна дошка, ноутбук, принтер, проектор,  ламінатор. Встановлено нову класну дошку, дошку фліп-чарт, килимове покриття, конструктори лего, та різна наочність. Навчальні заняття для учнів 1 класу розпочинаються з ранкового кола – щоденної зустрічі, на якій діти обговорюють свій емоційний стан, власні думки, актуальні питання класного і шкільного життя.

      Закономірно, що освітня реформа зачепила і групи подовженого дня закладів загальної середньої освіти. ГПД  в умовах сучасного суспільства  є однією з важливих ланок навчання і виховання школярів, де відкривається чудова можливість пізнати кожну дитину, поспілкуватися з нею у менш формальній обстановці, як на уроці.   
        У  школі працює 2 групи ГПД: для учнів 1 класу, та 2-4 класів, яку відвідували 60 учні. Усі діти, які  відвідували  ГПД, дотримувались  режиму  роботи. У цілому, роботу групи  подовженого дня  можна  визнати задовільною.
      Для учнів 1 класу, завдяки спонсорській допомозі батьків,  облаштовано спальню. Окремо для учнів 1-4 класів є ігрова кімната, ігровий майданчик та спортивна кімната для проведення уроків фізкультури.

       З метою підвищення професійної компетентності педагогічних працівників сплановано проходження ними навчання на курсах підвищення кваліфікації. У 2018/2019 навчальному  році пройшли курси підвищення кваліфікації пройшли 7 учителів.

       Продовжується робота щодо створення інноваційно-освітнього простору Нової української школи: учителі закладу пройшли дистанційний  курс «Онлайн-курс для вчителів початкової школи» на сайті студії онлайн-освіти  EdEra і отримали сертифікати  4 учителів школи.

       Кожного року згідно графіка в школі проходить  атестація пед.працівників та дирекції школи ,де кожен вчитель 1 раз на 5 років обов’язково має пройти атестацію. 
У 2018/2019 навчальному році 5 вчителів успішно пройшли атестацію як в школі так і у районі.

Час диктує все нові і нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютерою технікою. Школа має 1 компютерний клас, а разом з тим і вихід до світової мережі Інтернет. Маємо свій шкільний сайт, де можуть і батьки, і діти, і вчителі ознайомитися з роботою школи. Плануємо на початку нового навчального року підключити класи в яких є комп’ютери до мережі Інтернет.
       Сьогодні в школі діють: 2 – МО- початкових класів та класних керівників; ПДС, творчі групи.
Робота шкільних методичних об'єднань та творчої групи була спланована і велася згідно графіка. Щомісяця складався план методичної роботи школи. 
           Протягом навчального року відбулися 6 засідання педагогічної ради.

    Відповідно до плану роботи школи  та з метою розвитку інтересу до вивчення навчальних предметів протягом року цікаво, змістовно, творчо проводилися 6 предметних тижнів: тиждень присвячений річниці створення УПА,  тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності, тиждень біології,  тиждень правознавства,  тиждень психології,  тиждень початкової освіти та ГПД.        

    Традиційно учні школи їдуть на сповідь та ХРЕСНА ДОРОГА
     Результати роботи закладу свідчать про те, що в нашій школі працюють професіонали своєї праці, які підтверджують високий статус нашого закладу в освітянському просторі району й рейтинг школи .

      Наші діти беруть участь у різних міжнародних конкурсах, олімпіадах:  

     -      конкурс ім. Т Шевченка – 2 місце 5 клас – Ковалюк Іванна

                                                     та 2 місце 9 клас – Оликсюк Ірина;

     -    конкурс знавців української мови ім. П. Яцика – 3 місце 

         5 клас – Ковалюк Іванна; 6 клас – Павлюк Златослава; 

         7 клас – Андрусяк Анастасія 
     -  районний зліт обдарованої учнівської молоді, номінація географія – 7 клас – 2 місце – Андруся Анастасія

    - конкурс юних різьбярів імені Довбенчука, 8 кл – 3 місце – Романів Вікторія

     Олімпіади з базових дисциплін:

     Учні школи були учасниками 10 олімпіад з базових дисциплін, та у   кожній зайняли призове місце, а саме:

     Хімія – 7 клас   –   3 місце –  Остафійчук Анна

     Історія – 8 клас  – 3 місце –  Поляк Діана

                 9 кл - 3 місце – Ковалюк Надія

Англійська мова – 9 клас – 3 місце – Ковалюк Надія

Географія – 8 клас – 3 місце –  Оленюк Вікторія

Правознавство – 9 клас – 3 місце – Ковалюк Надія

Математика – 7 клас – 3 місце – Лаюк Роман

Фізика – 7 клас – 2 місце – Лаюк Роман

Українська мова – 7 клас – 3 місце – Андрусяк Анастасія

Біологія – 9 клас – 3 місце – Оликсюк Ірина

     Християнська етика – 6 клас – 3 місце – Павлюк Златослава

       Міжнородні  конкурси: математичний «Кенгуру» - 32 учасники; української мови «Соняшник» 56 учасників;  інформатики «Бобер» - 7 учасників, 

Вже традиційно 9 рік переможців олімпіад дирекція школи урочисто на лінійці нагороджує невеличкими призами .

         Всі учні 9-х класів продовжують навчання у навчальних закладах: 2018р ( 19 випускників) у 10-х класах ЗНЗ – 3 учні, профтехучилища – 1 учень, та  у вищих навчальних закладах І-ІІ рівня акредитації - 15 учнів. Дуже приємно що на нашу адресу приходять подяки за дітей, які навчаються у коледжах.

     А з теперішніх випускників із 19 учнів планують у  ЗОШ – 15 учнів; коледжі (вищі навчальні заклади І-ІІ рівень  акредитації – 4 учні.
        Саме завдяки наполегливості адміністрації, педагогічного колективу школи, тісній співпраці з батьками  маємо такий результат.
      Створені умови для варіативної складової  навчання.

           Враховуючи потреби учнів, анкетування дітей та їхніх батьків в  школі  виділено додаткові години у 1-9 класах для підсиленого вивчення української мови, математики, іноземної мови,  біології, хімії.

Виховна робота
      Оскільки організація виховної  роботи є невід’ємною складовою навчально-виховного процесу в закладі освіти, тому вона повинна бути  спрямована  на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя ,через пропаганду  національно – патріотичного виховання  та духовних надбань українського народу; через заходи , спрямовані на виховання любові до рідної Батьківщини , на осмислення самовизначення у виборі професії.

         Основною метою виховної діяльності є створення оптимального соціально-культурного мікроклімату в закладі, який би сприяв творчому саморозкриттю, саморозвитку, дозволяв би учням легко освоїтись у своєму виховному просторі, спонукав би їх до діяльності, яка б дозволяла їм вступати в реальні відносини з оточуючим світом.

Важливе місце у системі виховної діяльності школи посідає управління навчально-виховним процесом. Згідно річного плану роботи школи на 2018-2019 н. р. у роботі з учнями, педагогічні працівники керувалися  Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки, Концепцією національно-патріотичного виховання дітей та молоді, Методичними рекомендаціями з питань  організації виховної роботи у навчальних закладах у 2018/2019 навчальному році  та здійснювали  виховну діяльність у відповідності до  ключових орієнтирів, а саме: 

ціннісне ставлення до себе; (5)

ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей; (14)

ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;(20)

ціннісне ставлення до праці;(8)

ціннісне ставлення до природи;(12)

ціннісне ставлення до культури і мистецтва. (16)

             Приорітетним напрямком виховної роботи в 2018-2019 н.р. є   ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави, виховання справжнього громадянина-патріота.

З метою формування основних понять про народ, націю, суспільство, державу, активної громадянської позиції та відповідальності за долю рідного села, України; виховання почуття єдності власної долі з долею Батьківщини в школі проведено: 

· урочиста лінійка, присвячена Дню знань,

· посвята в дитячу організацію «Рід» учнів 1 (Шверговська С.Я.), та 5 класу (Колодій М.М. Копчук У.Д.) 

· Тематичний тиждень «За Україну, за її волю» (Ковальчук, Копчук)
· Екскурсія в музей УПА(Ковальчук, Копчук)
· Тематична лінійка, присвячена 76-річниці створення УПА, Дню захисника Вітчизни та Дню українського козацтва (Ковальчук І. Р.),

· змагання «Козацькі забави» (Ковалюк Р.М.),

· Тематична лінійка «Мово, моя колискова…» до Дня української писемності та мови» (Мартищук Р. Г.), 

· урочиста лінійка, присвячена Дню Гідності та Свободи «У житті завжди є місце подвигу» (Ковальчук),

· лінійка-реквієм, присвячена вшануванню пам’яті жертв Голодомору «Пам’яті незгасна свіча»(ПО)

· КТС «З Україною в серці», вечір відпочинку , присвячений Дню Збройних  сил України(учнівське самоврядування)
· виховні години  до Дня Соборності України (КК 1-9кл.), 

· урочиста лінійка, присвячена 101-річниці з Дня пам’яті героїв Крут «На Аскольдовій могилі поховали їх…»(ПО),

· реквієм, присвячений пам’яті Героїв Небесної Сотні (ПО),

· День пам’яті ліквідаторів на Чорнобильській АЕС
· Шевченківські дні у школі,

· виховні години,  присвячені Дню пам’яті жертв політичних репресій (КК 5-9кл.),

· Історична сторінка «Карпатській Україні – 80 р.»(Ковальчук)
· День пам’яті і примирення

Ці  заходи були  спрямовані на зміцнення патріотичних переконань школярів, створювали  міцне підґрунтя для підготовки свідомих громадян, які пишаються своєю Батьківщиною і готові до активних дій щодо її подальшого розвитку і піднесення престижу.

    Щорічно, ми  беремо активну участь в місячниках Милосердя, благодійних акціях  районного та обласного рівня. Завдяки  злагодженій роботі вчителів, учнів та батьків протягом  цього  року надано матеріальної допомоги різним соціально незахищеним групам дітей школи, воїнам АТО.

Участь учнів школи у благодійних  акціях «Твори добро»

	№
з\п
	Назва     акції
	Дата
проведення
	Класи,
учасники
	К-сть  зібраних
коштів або продуктів

	1.
	Блогодійна ярмарка (збір коштів на лікування Гостюка Д. )
	28.09
	1-9
	2272  грн.

Передано у ВО

	2.
	Благодійна районна акція «Допоможи чотирилапому другу» передано в притулки м. Івано-Франківськ
	01.04-12.04

	1-9
	37кг сухого корму

	3.
	Благодійна районна акція «Великодній кошик солдату» (Збір продуктів харчування та засобів особистої гігієни для відправки в зону АТО).
	15.04-19.04
	1-9
	  59 банок консервації, 44 кг круп, 7 кг картоплі

2 пакети (продукти харчування та різне) передано в Косівський ліцей І. Пелипейка

	4.
	Всеукраїнська акція «Серце до серця»(збір коштів на лікування Ковалюка Б. та Кириченка А.)
	01.04-30.04
	1-9
	2785грн. (діти)- Кириченко

4625 грн. (вчителі)Ковалюк


Неодноразово були організовані походи та поїздки - на г. Кичеру (1кл., Ковалюк Р.М., Шверговська С.Я.), г. Говерлу (Ковалюк Р. М.), поїздка в маєток Св. Миколая, екскурсія в музей УПА с. Пістинь (Ковальчук, Копчук)

Екскурсія в м. Галич та м. Івано-Франківськ (Ковалюк Р.М., Копчук У.Д.)
         Багато цікавих ідей було втілено завдяки учнівській раді школи, яку очолює президент школи – Андрусяк Юлія. Члени учнівського самоврядування запланували і провели:  

· день учнівського самоврядування,

· участь лідерів учнівського самоврядування у районних  засіданнях Ради старшокласників,  

· благодійні акції «Нагодуй чотирилапого друга» та «Синичка дякує!»
· благодійну ярмарку
· заходи, присвячені Дню Збройних сил України та свята Весни,

· вечір відпочинку для учнів 1-9кл.,

· організація та проведення  щотижневих робочих лінійок, 

· проведення рейдів перевірки  зовнішнього  вигляду  учнів, чистоти та порядку в класах.

     Педагогічний колектив здійснював постійний контроль за відвідуванням учнями школи.

Позитивні результати дала  співпраця класних керівників та батьків. За підсумками відвідування учнями школи за І семестр шкільні родини (класи) зайняли такі місця:

1 місце -1кл., 5кл.

2 місце –2 кл., 8кл.

3 місце – 3 кл., 7кл.

            Серед заходів превентивного виховання, яке передбачає попередження злочинності серед неповнолітніх, жорстокості та цькуванню проводяться  профілактичні бесіди, зустрічі з батьками, відвідування сімей СЖО вдома, співпраця з представниками соціальної служби Косівського центру для дітей, сім’ї та молоді Устинова Н.В. (спеціаліст соціальної служби) та профілактична зустріч з інспектором ювенальної превенцї Радишем С.В. «СТОП – булінг», Шиндро О.В.(працівники соціальних служб у справах сім'ї та молоді),  зустрічі  з працівниками районної та обласної лікарень та працівниками ФАПу.

       Особлива увага приділяється дітям пільгових категорій. 

За соціальним статусом:

-  півсироти - 3
-  діти з особливими освітніми потребами – 6
-  діти одиноких матерів -  9                                                                                       

-  дітей з багатодітних сімей  - 29
-  потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС -    3  

-  діти сімей СЖО -   6                                                                 

  Організовано індивідуальне навчання  для дітей з особливими потребами, яким це необхідно за станом здоров'я - 4.

Відповідно до ст. 37 ЗУ «Про освіту», на підставі рішень ПМПК, довідок ЛКК для 4 учнів: Лаврук Софія (1 клас), Фіцич Стас (1 клас),Острук Соломія (2 клас), Мачуга Діана (6 клас),   організовано навчання за індивідуальною формою. Індивідуальне навчання здійснюється за індивідуальними навчальними планами, розробленими Міністерством освіти та вчителями школи з урахуванням індивідуальних особливостей дітей, їх здібностей та потреб. Кількість годин для організації навчання визначалась відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах. Вони також беруть активну участь у житті школи та районному конкурсі для дітей з особливими освітніми потребами «Повір у себе».
    Діти пільгових категорій брали участь у районних заходах до новорічно-різдвяних свят та свята Миколая, де були нагороджені солодкими подарунками, районному конкурсі-фестивалі «Таланти Твої, Україно» серед дітей з багатодітних та малозабезпечених родин Косівщини - де маємо І місце, учениця 9 класу – Андрусяк Юлія «образотворче мистецтво» та І місце – учениця  9 класу- Михайлюк Богдана –«художнє читання», ІІІ місце – учениця           7 класу ––у номінації «декоративно-прикладне мистецтво». Інші учасники  нагороджені подарунками  та подяками за активну участь. 

          Кожного року діти пільгових категорій оздоровлюються в таборах відпочинку, а саме : Київ «Артек», Одеса «Молода Гвардія», Косів «Карпатські зорі» та профільних таборах району. 

         Отже, виховна система нашої школи — це комплекс виховних цілей, спосіб життя учнівського колективу, всі аспекти якого  підлягають одній меті, забезпечуючи у процесі свого функціонування досягнення заданого результату .
           В школі створені сприятливі умови для гарячого харчування учнів 1-9 класів. 
Суворо виконуються всі необхідні умови санітарного контролю за термінами й умовами зберігання та реалізації продуктів. Дотримується питний режим. Проведено аналіз води на відповідність вимогам.
Основна маса учнів харчується під час перерв після другого та третього уроків.
Столи накривають за спеціальним графіком

Меню вивішано на видному місці в обідній залі, у ньому зазначено найменування страв, вихід продуктів. Випадків порушень термінів реалізації продуктів не було. Усе обладнання харчоблоку знаходиться в задовільному стані. Ємності й інвентар промарковані. Санітарний режим на харчоблоці не порушується. Контроль роботи харчоблоку – щоденний. Випадків виявлення кишкових інфекцій не було. Технологія приготування страв дотримується.

Гарячим харчуванням протягом навчального року охоплено приблизно коло 200 учнів, що становить майже 100% школярів. В початковій школі 100 учнів були  охоплені гарячим харчуванням. Вартість харчування на 01.03.2019 р. становила 15 грн. Безкоштовно в школі харчуються 38 учнів пільгових категорій , з них 20 учнів 1-4 класів з малозабезпечених сімей на підставі довідок з управління праці та соціального захисту населення , та 18 учнів 5-9 класів які мають теж довідки з управління праці та соціального захисту населення- з місцевого районного бюджету.

Класні керівники систематично пояснюють батькам важливість гарячого харчування для збереження здоров’я дитини.
Приписів держпродспоживслужби протягом року не було.
      Декілька слів хочу сказати про медичні огляди дітей. В Україні за останній рік у школах під час уроків загинуло 12 дітей. Усі від серцево-судинних захворювань. Наші діти щорічно на базі Косівської лікарні  проходять медичне обстеження. 
     Для розподілу на групи ( основна, підготовча та група звільнена від занять фізичною культурою ) для ефективного проведення уроків фізичної культури, потрібний поглиблений медичний огляд. Тому, якщо ви спостерігаєте якісь труднощі у фізичному розвитку дітей, якісь аномалії, проблеми, я вам раджу звертатися до лікарів і разом з дітьми пройти більш поглиблений і кваліфікаційний медичний огляд.  Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи  видається наказ по школі.

   Цого року , як ніякого іншого було багато захворюваності на КІР, ВІТРЯНА ВІСПА та ПЕДИКУЛЬОЗ, де були представники санстанції та було приписи, де я давала письмову відповідь на кожен припис, про профілактичні заходи щодо запобіганню пошеренню цих інфекційних хвороб   в школі   

     Звертаюсь до батьків з проханням підвищити увагу до здоров’я дітей вдома та під час прогулянок та канікул. Не допускати порушення ними правил безпечної поведінки. Також звертаюсь до батьків з проханням до серпня 2019 року завершити проходження медичного огляду учнями школи Не чекати кінця серпня, а є вільний час  то і можна  пройти медогляд. 
         Вчителі закладу також щорічно проходять поглиблений медичний огляд у травні-червні. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних медичних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у  школі

       У школі проводяться заходи щодо здорового способу життя: шкідливості куріння, алкоголю, наркотиків. Крім уроків основ здоров’я, у планах кожного класного керівника є розділ «Заходи по збереженню життя і здоров’я дітей», де планується послідовна робота оздоровчого характеру з класом.

       Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу визначається у діяльності педколективу як одна із головних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань.
     Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у школі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

      На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. За навчальний рік під час навчально-виховного процесу не зафіксовано фактів порушення прав дитини, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.
Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння. Усі вогнегасники перезаряджені, пройшли технічне обслуговування, на що маються акти, та розміщені у легкодоступних місцях, які унеможливлюють їх пошкодження.

По всій школі розміщені плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік, проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.
Згідно санітарних, пожежних  норм і правил, школою отримані Паспорти готовності школи до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної проводки, видані комісією акти прийому кабінетів хімії, фізики, біології, комп’ютерного класу, спортзалу, спортмайданчика.
      Разом з тим систематичні перевірки, які проводять відповідні контролюючі установи, викладають в актах та приписах недоліки.        

      Причина наявності даних недоліків у відсутності коштів для їх усунення. Так, наприклад, не працює пожежна сигналізація, або немає модемів для газового лічильника. Але для її включення, або для придбання модему для лічильника  необхідні значні кошти.

   Перед початком навчального року в кабінетах підвищеної небезпеки комісією поновлюються акти-дозволи на проведення навчальних занять та акти на спортивні споруди.

         Завгоспом систематично поновлюються дезінфікуючі та миючі засоби .

          Цікавими оздоровчими заходами у школі є проведення традиційного Дня  здоров'я, шкільної спартакіади, бесіди з лікарями, показ відеофільмів про шкоду куріння, наркотиків, алкоголю. В школі проходили тижні знань безпеки жит- тєдіяльності з 22.10 - по 26.10 та з 08.04 – 12.04 в рамках яких був проведений день  Цивільного захисту, та відпрацювання практичних  дій (евакуації) в умовах виникнення надзвита чайних ситуацій. Для дітей було організовано зустріч з пожежниками, де діти в живу побачили пожежну машину.
      У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «заходи по збереженню життя і здоров'я дітей» де запланована певна робота оздоровчого характеру з класом.

        В школі наказом директора створюється щорічно Рада профілактики правопорушень. Вона працює на підставі розробленого Положення про профілактичну раду. На засідання профілактичної ради запрошуються учні, які схильні до правопорушень, які порушують дисципліну на уроках та їх батьки.
     Питання охорони праці та попередження травматизму постійно обговорюється на нарадах при директору.

       Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання.  В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями.              

       Дякуючи Богу в нас ніяких травм не було.                          
                                                      Управлінська діяльність
  Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи школи, планом внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. 
Така система  планування , що відпрацьована у школі  роками і основана на взаємодії всіх ланок, підрозділів та  учасників навчально-виховного процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, сприяє досягненню ефективності та  вдосконаленню навчально-виховного процесу й забезпечує планомірний розвиток школи.
       У школі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність школи. Мережа Інтернет дозволяє користуватися матеріалами сайтів МОІНУ,обласного та районного управлінь освіти, обласного інституту післядипломної освіти, що дає можливість оперативно та мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям та адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та  їх проектами.
 Ділова документація школи ведеться відповідно до стандартів „Державної уніфікованої системи ведення документації”, наказу МОНУ „Про затвердження інструкції з ведення ділової документації у ЗНЗ” затвердженої наказом МОН України 25.06.2018 р. №676, зареєстрованої в Мінюсті України 11.09.2018 р. №1028/32480, листа-роз'яснення щодо застосування окремих положень Інструкції з діловодства у закладах загальної середньої освіти від 03.10.2018 року №1/9-596. 
         Контроль - це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. 
  Адміністрація використовує різноманітні форми контролю за станом навчально- виховного процесу, передусім такі традиційні, як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів і програм, перевірка класних журналів, щоденників. Аналіз результатів внутрішньошкільного контролю знаходить відображення в рішеннях педагогічної ради школи, відповідних наказах по навчальному закладу. Крім контролю за рівнем знань і навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація школи приймає певні управлінські рішення щодо конкретних учителів та учнів.  
За підсумками перевірок підготовлені довідки, накази, які заслухані на засіданнях педагогічної ради, на нарадах при директорі
Робота з батьками.+
Тільки разом з батьками,
спільними зусиллями,

вчителі можуть дати дітям

велике людське щастя.
В. Сухомлинський

Успіх навчання і виховання молодого покоління багато в чому залежить від того, настільки тісні відносини школи і сім`ї. Це, з одного боку, участь батьків у вихованні, яке здійснюється школою, з іншого – вплив школи на сім`ю.  Батьківські комітети класів  є дієвою формою організації роботи з батьками. 

У нашій школі свій вклад у виховання дітей вносять батьки: беруть участь у підготовці та проведенні шкільних виховних заходів, є активними учасниками організації і проведення екскурсійних поїздок.

Робота з батьками  була спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів. Чотири рази на рік проводяться  класні батьківські збори.
      Практика підтверджує, що необхідною умовою виховання дітей є тісний контакт між сім’єю і школою, взаєморозуміння і взаємоповага між учителями і батьками на основі довіри, взаємодопомоги, творчої взаємодії. Якщо батьки поважають школу і прислухаються до порад вчителів, зокрема класного керівника, підносять в очах дітей авторитет школи і вчителів, діти краще вчаться, старанно виконують свої шкільні обов’язки. Це дає їм змогу найбільш ширше реалізувати себе в житті, всебічно розвиватися. Школа повинна стати соціально– активною. Це означає активна участь батьків в житті школи.
      Класні керівники співпрацюють із сім'ями своїх вихованців: відвідують дітей вдома; спілкуються з родиною; тримають тісний зв'язок з батьками через щоденники; проводять  батьківські збори.
Весь педагогічний колектив нашої школи намагається робити все для того, щоб  школа була школою радості для учнів, школою творчості для вчителів, школою спокою для батьків. Стараємося втілювати педагогічні ідеї, впроваджувати інноваційні  технології для виконання  поставлених завдань. Оскільки виховний вплив сім’ї, родинне спілкування, співпраця зі школою нині надзвичайно актуальні. Ми повинні пам’ятати: все починається з родини, основні моральні цінності закладаються в сім’ї. 
      В школі заведений журнал обліку звернень громадян. На батьківських зборах батьки мають можливість письмово висловити побажання щодо покращення навчально-виховного процесу.

          Як посадова особа, я розглядаю звернення громадян, в основному це усні звернення батьків. Намагаюся всі питання розглянути обєктивно і по можливості надати допомогу..

         Адміністрація  школи разом з трудовим колективом постійно працює над удосконаленням матеріально-технічної бази, підтриманню її у належному стані.
        2018/2019 навчальний рік – це 127 рік існування нашого навчального закладу
                    Всі працівники школи приділяють  достатньо уваги естетичному вигляду навчального закладу. Активно проводиться робота по озелененню коридорів і класних кімнат, в якому беруть участь як школярі так і всі працівники школи. Шкільне подвір'я та квітники доглянуті, подвіря покошене.

       Завершуючи вій виступ, хочу запевнити вас, що я завжди намагатимусь реагувати на всі ваші звернення, зміцнювати ту атмосферу довіри, партнерства, яка вже склалася в колективі вчителів, батьків та учнів. І надалі як директор школи докладатиму всіх зусиль, щоб спільними зусиллями досягати нових успіхів у навчанні та вихованні учнів, в  утвердженні позитивного іміджу школи,  у виконанні нею своєї головної місії – виховання і розвитку наших дітей, підготовки їх до самостійного життя. 
      Я хочу висловити свою щиру подяку батькам, педагогічному та технічному колективу, за тісну і злагоджену співпрацю , які приклали максимум засиль для проведення ремонтних робіт по підготовці школи до нового навчального року і виконали їх якісно та вчасно.  
       Якісно  проведено  поточний  ремонт,  косметичний ремонт  класних  кімнат, шкільних коридорів, ігрової кімнати та ігрового майданчика,шкільного туалету. Зроблено ремонт їдальні,  спальні для 1 класу, перекрито частину даху школи, поміняно тротуарну плитку на подвір’ї, відновлено сходи до аварійного виходу. Облаштовано класну кімнату для 1 класу НУШ.)

      Головним завданням підготовки школи до нового навчального року є косметичний ремонт класів, коридорів, шкільних приміщень, шкільної огорожі, санвузлів, підготовка до опалювального сезону, прочистка вентиляційних каналів та димоходів, технічне обслуговування вогнегасників, частковий ремонт меблів.
          Ще   треба багато зробити, а саме:
 Котельню  для  опалення, замінити фасад їдальні   ,поновити  фасад школи, Туалет.

     Підсумки року довели, що успіх діяльності кожної школи забезпечує цілеспрямований колектив однодумців. Життя в школі залежить від нас самих: нашої активності, наполегливості, ініціативи, працелюбності, відповідальності і лише тоді школа буде привабливою для учнів, батьків, громадськості. Завершуючи свій виступ, хочу сказати, що впевнена - всі учасники навчально виховного процесу мають достатньо професійної майстерності, творчості, мудрості та бажання для вирішення проблем, які стоять перед школою. Як сказав Конфуцій, найпрекраснішим у світі є погляд дитини, що впевнено йде по життєвій дорозі після того, як ви показали їй шлях. Отже шановні вчителі, батьки, нас об’єднує одна мета – виховання й навчання дитини. 
Я особисто прагну щоб школа була тим навчальним закладом куди із задоволенням йдуть діти, з якого  з усмішкою  виходять батьки, в якому з натхненням працюють вчителі.

   Зрозуміло, що часи, в які ми працюємо, надзвичайно складні. Проте ми віримо, що зможемо подолати перешкоди і продовжуватимемо тримати курс на успіх, попри те, що у нас залишається дві основні проблеми – нестача часу і немає фінансування для реалізації творчих задумів.

Шановні, щиро вдячна Вам за розуміння, підтримку та повагу. Бажаю вам здоров’я, достатку, благополуччя. Нехай в наступному навчальному році нас обминуть невдачі та біди. 
        Плекаємо надію, що разом ми зможемо досягти намічених завдань і хай щастить нам всім в цьому. Нехай наша рідна Вербовецька школа стане справжньою школою радості.  

  Тому дозвольте подякувати вам за те що не шкодуючи часу прийшли поцікавитися чим живе школа цілий рік
            Дякую за увагу!

